



GYULAI HÍRLAP

POLGÁRI HETILAP ♦ XIX. ÉVFOLYAM 20. SZÁM ♦ 2006. MÁJUS 19., PÉNTEK ♦ ÁRA: 100 FORINT (ELŐFIZETŐKNEK CSAK 61 FORINT!)



Kérdezd őket!

Sikeres vizsgát tettek azok a fiatalok, akiknek munkájától városunk turisztikai növekedését remélik. (6. oldal)



EDÜ

Az Erkel Diákünnepnek című mellékletünkben megtalálják a rendezvény részletes programját.



Geometriába

A Corvin Múzeum meghívására Bak Imre, a magyar kortárs képzőművészet élvonalbeli alakja állított ki. (5. oldal)

HÍREK

Per

Jó hírnevének megsértése miatt bírósági eljárást kezdeményez dr. Perjési Klára országgyűlési képviselő Tóth Imre ellen. – Iszákosnak, korruptnak, hatalommal visszaélőnek próbált beállítani minden eszközzel engem Tóth Imre gyulai párttársai segítségével, olyan képviselők támogatásával, akik pontosan tudták, hogy a volt országgyűlési képviselő állításai nem igazak. Pechükre nem ptyeregtem, nem dobtam be a törülközőt. Párbajban pedig csak akkor veszek részt, ha a cél nem a másik ember méltóságának a megtiprása. Mivel a volt képviselő nyilvánosan nem követett meg, a bírósági eljárást megindítom ellene – jelentette be a csütörtöki képviselő-testületi ülésen Perjési Klára. A polgármester azt kérte a szavazó gyulaiaktól, a helyhatósági választások során maradjanak méltóak Gyula nemes hagyományaihoz, ne higgyenek a rosszindulatú suttogásoknak, hogy ne legyen folytatni minden idők legméltatlanabb kampányát.

(pör-)

Nemzetközi



Ötödik alkalommal rendezték meg Craiovában nemzetközi Shakespeare Fesztivált.

Az eseményre meghívást kapott a Gyulai Várszínház – Új Színház produkciója is, a Szentivánéji álom. A fesztiválon a legjobb román bemutatók mellett japán, orosz, litván, holland, német, szerb, izraeli, angol, magyar előadásokat is megnézhetett a neves szakmai és színházszerető közönség. A Szentivánéji álom előadást kiemelkedően sikerrel fogadták a fesztiválon – tájékoztatta lapunkat Gedeon József, a Gyulai Várszínház igazgatója. Elmondta: a craiovai fesztiválon megalakult a Shakespeare Fesztiválok Nemzetközi Network-je, amelynek egyik kezdeményezője a gyulai Shakespeare Fesztivál. A nemzetközi hálózat a Shakespeare Fesztiválok együttműködését és az uniós támogatások megszerzését tűzte ki célul.

(m-)



FOTÓ: TORDAI ATTILA

A VI. Gyulai Virágok Vasárnapján minden megvolt, ami egy igazán jó vásárhoz szükséges: bőséges kínálat, verőfényes napsütés, kellemes nyüzsgés, érdeklődők sokasága. A rendezvény nemcsak a résztvevők, hanem a szervezők szerint is nagyon jól sikerült. (Részletek a 6. oldalon)

Egy éve adták át a Vármúzeumot Gyulán

Születésnap

Tavaly május 20-án országos esemény volt városunkban: több mint tíz év szünet után ismét megnyitották a Vármúzeumot, ünnepélyes keretek között átadták a felújított gyulai várat. Egy évvel ezelőtt tárta szélesre kapuit Közép-Európa egyetlen épen maradt síkvidéki téglavára a látogatók előtt. A városi Corvin János Múzeum munkatársai az elmúlt egy évben mindent elkövettek annak érdekében, hogy újra magunkénak érezhessük a gyulai várat, számos programmal csalogatták a helyieket és természetesen a turistákat a várfalakon belülre.

Megyeri Sándorné múzeumpedagógus arról tájékoztatta lapunkat, hogy a hétfői születésnapi program is elsősorban nekünk, gyulaiaknak szól – és rajtunk kívül természetesen minden érdeklődőnek.

– A kétnaposra tervezett programunk az eredeti elképzelésekhez képest az utóbbi napokban kissé átalakult. Szombaton és vasárnap már nemcsak a múzeumi világnap és a Vármúzeum születésnapja alkalmából várjuk a vendégeket a várkertbe, hanem itt ünnepeljük a gyermeknapot is. A Vármúzeum megnyitásának évfordulójára május 20-án a várkertben és a várban rendezett szórakoztató programokkal emlékezünk. A fanfárok üdvözlése után a résztvevőket holnap, szombaton 10 órakor Szabó Jenő alpolgármester



Megyeri Sándorné: szombaton a megnyitó után kisorsoljuk a Gyulai Hírlappal közös játékunk nyerevényeit

köszönti, majd kisorsoljuk a Gyulai Hírlappal közös játékunk nyerevényeit. A születésnapi torta felvágása előtt a vár történetéből összeállított életképekkel szórakoztatjuk a közönséget. A nap további részében a vár előtt felállított színpadon bábszínházi előadás, iskolai kulturális bemutató és zenés gyermekprogram várja az érdeklődőket. A rendezvény az Erkel Vegyes Kar reneszánsz hangulatú előadásával zárul a várudvaron 17 órakor. Másnap Süssünk, süssünk valamit címmel egy különleges lehetőséget biztosítunk a gyulaiaknak. Avárnagykemencéjében sült ebédet fogyaszthatják azok, akik a megfelelő edényben – tepsiben, fazékban, agyag edényben – előkészített ételüket elhozzák a várba.

K.A.

HIRDETÉS

IQ KÖNYVESBOLT

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
☎: 66/468-558 ☎ 30/74-82-384

NYITVA TARTÁS:
hétfőtől péntekig: 9.00–18.00 szombaton: 9.00–13.00

LEPJE MEG GYERMEKÉT, UNOKÁJÁT
GYERMEKNAPRA
EGY SZÉP KÖNYVVEL!

Gyerekeknek, fiataloknak igényes olvasmányokat, ismeretterjesztő albumokat kínálunk. Óvodásoknak, kisiskolásoknak a játékos tanuláshoz puzzle-ket, ismeretterjesztő könyvöket ajánlunk.

Hirdessen
Színesben szebb.
Ön is a Gyulai Hírlapban!

HIRDETÉS

HÉTVÉGÉN 20%-OS KEDVEZMÉNY!

Pegazus GYORSÉTEREM ÉS PIZZÉRIA
Gyulán, az Élővíz-csatorna partján

Az étterem nyitva tartása: hétfő–szombat 11–21, vasárnap 12–21 óráig

Éttermünkben vállaljuk kisebb rendezvények lebonyolítását!

Éttermünkben a következő állásokra nemdohányzó munkatársakat keresünk: magyar ételek, pizzák készítésére szakácsot, fiatalos felszolgálót és egyben konyhai kisegítőként női munkaerőt. Tel.: 30/55-00-888.

Gyulai előadók

A Magna Cum Laude tagjainak esélyük van megnyerni a VIVA COMET „Legjobb új előadó” kategóriáját. Ha szeretné ebben támogatni a gyulai zenekart, május 28-ig hívja az emeldíjas 06-81-300-166-os telefonszámot. Szabó Tibi gitáros, zeneszerző lapunknak elmondta: a műsorban való fellépés lehetőségét nagyon fontosnak tartják. A díjátadón a zenekar Sub Bass Monsterrel közös számát először hallhatjuk majd élőben, tűzoltó-zenekari kísérettel. A június végére várható új klipet is ebből a számból készítik el a gyulai fiúk a gyulafirátóti rapperrel közösen.

(zsa-)

OLVASÓK FÓRUMA

A fórum rovatokban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.

Érettségi tablójelmondat tömeggyilkostól

Ilyenkor, május elején, amikor a kerítések fölött kihajló orgonavirágok illata felidézi bennem a régi balladákat hangulatát, mindig végigböngészem a kirakatokban elhelyezett érettségi tablókat. Sohasem felejttem el a jelmondatokat elolvasni, kitől, mit tartanak érdemesnek a mai 18 évesek egész életükre szólóan batyujukba tenni. A középiskolák fénykorában klasszikusok műveiből válogattak, majd jöttek idők, amikor illet munkásmozgalmi szerzők után nézni. Ma ismét szabad a választás, és ezzel láthatóan élnek is a diákok: a világirodalom jeleseitől a popénekesekig terjed a skála. Nem gondoltam, hogy e téren még meglepetés érhet, a Hét vezér utcai papírbolt kirakatában azonban olyan szerzőre akadtam, akinek nevére – ahogy mondani szokták – megállt bennem az út. A leendő csecsemő- és gyermekápoló hölgyek – nem hittem a szememnek – magától Félix Edmundovics Dzserszinszkijtól választották a szeretetteljes gyermeknevelésre buzdító bölcsességet. Olyan jelenség ez, amelynek tanulságai mindenképpen nyilvánosságát érdemelnek. Ha ez a név tudatlanságból került a tablóra, az nagy baj, de ha tudatosan, akkor még nagyobb. Feltételezem, hogy az előbbi változatról van szó, hiszen „jeles” szerzőnk szóban forgó idézetét az interneten, pozitív környezetben, több helyen is megtaláltam. De hát ki volt ez az ember, hogy így fenn kell akadnunk nyilvános idézésén?

Dzserszinszkij a borzalmakban bővelkedő 20. század egyik legvéresebb figurája volt. 1917-ben Lenin őt bízta meg a szovjet politikai titkosrendőrség, a hírhedt Cseka megszervezésével és irányításával. Működésének első öt évében a szervezet alkalmazottai több százezer embert gyilkoltak meg, ehhez hozzá kell számítanunk azok millióit, akiket életben hagytak, „csak” megfigyelték, megkínózták, börtönbe vagy koncentrációs táborba vetették őket. Norman Davies angol történész írja róla, hogy ami kegyetlenkedéseit illeti, ahhoz képest Robespierre csak holmi puhány benyomását kelti. Mindennek ellenére Oroszországban sokan úgy ismerik, mint a forradalom és polgárháború után árván maradt gyermekek védelmezőjét, aki nevelőintézetet létesített az országban szerte kóborló hadiárvaik részére. Ezeket az embereket – úgy tűnik – egyáltalán nem zavarja, hogy az árva túlnyomó többségét a „Párt Öklének” is nevezett Cseka vezér apparátusa fosztotta meg szüleitől.

A tablóügyből több tanulság is levonható, de kettő mindenféleképpen. Először: lám itt a példa, hogyan lehet pusztán propagandával hamis képet rögzíteni az emberek fejében. Másodsor: tanuljunk meg védekezni, ha a média, vagy az oktatás eszközeivel félrevezetnek bennünket. Végül: az idézetet sürgősen le kellene vakarni a tablóról. **Kósa Ferenc**

Áprilisi nyár Cipruson

Április 27-én, csütörtökön reggel érkeztek haza Észak-Ciprusról a gyulai Erkel Ferenc Általános Művelődési Központ Alapfokú Művészetoktatási Intézmény néptánc tanszakának negyedik osztályosai, akik április 17. és 24. között a „Gyermek és Béke” Nemzetközi Néptáncfesztiválon képviselték hazánkat és Gyula városát. Az intézmény ötödikes csoportja már tavaly is sikeresen szerepelt ugyanezen a fesztiválon.

Az Észak-Ciprusi Köztársaság 250-300 ezer lakosú állam, melyet török ciprióták laknak. Nemzeti ünnepük tisztelőre, ami Kemal Atatürk nevéhez fűződik, minden évben megrendezik a gyermekfesztivált. Az ország életminőség és élet színvonal alapján már régen az Európai Unió tagja lehetne. Az emberek nyitottak és vendégszeretőek.

A csoport tagjai hét fellépésen és négy felvonuláson vettek részt; élő televíziós műsorban adták őket egy, az egész világon fogható török nyelvű televízió; hivatalában fogadta képviselőiket az Észak-Ciprusi Köztársaság miniszterelnöke és köztársasági elnöke is, Girne és Güzeyurt polgármestere, a főszponzor Ciprusi Török Légitársaság vezérigazgatója, valamint díszvacsorával tisztelte meg a csoport kíséreit és vezetőit Canan Öztoprak asszony, oktatási és kulturális miniszter, a fesztivál fővédnöke. A fesztiválon, a magyarokon kívül Macedónia, Törökország, Románia, Nagy-Britannia, Azerbajdzsán, Litvánia és a hazaiak képviseltették magukat. Az iskolát Cimbora Gyermektáncgyűttes néven képviselő 6 pár gyulai táncos fellépéseiken sárközi, dél-alföldi, és széki táncokat mutattak be Boriné Kőrösi Beatrix és Horváth Péter táncpedagógusok összejelentésében.

Utazásuk szárazföldön, vízen és a levegőben, különféle közlekedési eszközökkel hosszú és fárasztó, de élményekben gazdag volt. Láthatták Isztambul, a 12 milliós metropoliszt; az Arany-szarv öblöt és a Boszporuszt, a Szultan-Ahmed Mecsetet, az Ayasophya Múzeumot; láthatták a

régi Berlin mintájára kettéosztott ciprusi fővárost: Nicosiát (Lefkosat); az asszír, görög, perzsa, római, bizánci, velencei kultúrák találkozásait reprezentáló Szalamiszt ókori színházával és templomával, két jelentős tengerparti üdülővárost: Kyreniát (Girnét) és Famagusztát (Gazimaguszt). A nappali 25 fok mellett a tengerben is fürödhetek. Közvetlen vendéglátójuk Ertan Aligüllü igazgató és kollégái és a „Szeptember 9. Általános Iskola” (Okuz Eylül İlkokulu) volt Nicosiában.

Egy héten keresztül a gyerekek az otthoni iskolájuk helyett reggel nyolcra ebbe az iskolába mentek, hogy itt gyülekezve vegyenek részt a fesztivál különféle programjain; egy héten keresztül ki-ki az otthoni családjá helyett egy különös nyelven beszélő és váratlanul kedves vendéglátó családdal tört vissza, ahol családtagként kezelték őt. A programok közül kiemelendő a kulturális nap, illetve kiállítás, ahol minden csoport lehetőséget kapott, hogy bemutathassa városát és vidékét: prospektusait, népviseletét, jellegzetes ételeit, zenéjét vagy táncát. Szintén élőben közvetítette az Észak-Ciprusi Állami Televízió az április 23-ai délelőtti nemzeti ünnepséget és a gálaműsort a Kemal Atatürk Sportcsarnokból, melyen a gyulaiak elsőként léphettek színpadra. A helyi újságok folyamatosan cikkeztek a fesztiválról és a nemzeti ünnepéről.

Ezúton is köszönetet mondanak vendéglátóknak, támogatóknak, a szülőknek, valamint Kubilay Karahan úrnak, aki elkalauzolta őket a messzi idegenben. A táncosok ajándékokkal (és újbóli invitációkkal) elhalmozva, szívükben a vendéglátó családok és szervezők hihetetlen kedvességével feltöltve, szellemükben a siker tudatával, emlékeztükben élményekkel gazdagodva, testükben fáradtsággal tértek haza. Bár az ott tapasztalt vendégfogadást érthető okok miatt, nyilvánvalóan megközelíteni sem tudják, szeretettel várják augusztusban a nicosiai csoport vizionlátogatását Gyulára. **Horváth Péter**

JÓ TUDNI

Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület-használat általános szabályozásáról szóló 26/2000. (V.26.) számú rendelete szabályozza a város területén elhelyezhető építmények, oszlopok, korlátok, fás szárú növények telepítését. Hivatkozott rendelet szerint, a városban lévő burkolt utak úttengelyétől mért 3 méteren – 4 méternél szélesebb útpálya esetén az útszélétől 1 méteren – belül építmények, oszlopok, korlátok, fás szárú növények nem telepíthetők. Az utak úrszelvé-

nyén kívül elhelyezni kívánt korlátok, egyéb építmények magassága legfeljebb 1 méter, növények esetében legfeljebb 0,80 m. Anyagában legyen formatartó, az oszlop törése esetén nem képződhet éles sarkú szilánk, mely a járművet és személyt veszélyes mértékben megsértené. Építmények, korlátok és növények kizárólag a Városgazdálkodási Igazgatóság hozzájárulásával létesíthetők és telepíthetők. A rendelet betartását a közterület-felügyelet munkatársai ellenőrzik.

AKTUÁLIS

Megkérdezte: Basky Zsanett Fotó: Kerekes István

A jó vagy a rossz tanuló puskázik az érettségien?



Déri Szilvia (érettségiző):

– Szerintem inkább a rossz tanulók használják ezt a módszert. Úgy gondolom, nem sok esélyük volt puskázni, mert az új érettségi rendszer eléggé szigorú, és sokan figyelnek arra, hogy ne legyen lehetőség a csalásra. Nem vettem észre, hogy valaki az érettségi során puskázott volna, hozzáteszem, nem is bukott le senki meg nem engedett eszközök használatával. Dolgozatok írásánál inkább előfordul a puskázás, egyformán a jó és a rossz tanulók között is.



Dr. Kereskényi Miklós (igazgató):

– Teljesen bizonytalan, hogy van-e egyáltalán puskázás, mert erről nem lehet meggyőződni. Régebben egyszer-számra előfordult, hogy ugyanaz a hiba több dolgozatban is szerepelt. Inkább a reál tárgyaknál lehet puskázni, a szóveges feladatoknál a stílus és a fogalmazás kevésbé engedi. Úgy gondolom, a jó tanulók kevésbé szorulnak puskázásra. Alapvetően a jó képességű diákok puskáznak, mert ehhez is intelligencia kell.



Szabó Nikolett (érettségiző):

– Szerintem mind a kettő. A rossz tanuló azért, hogy ne bukjon meg a vizsgán, a jó tanuló meg azért, hogy minél több százalékot érjen el az érettségien. Bár a rossz tanulóknak tulajdonképpen nincs mit kockáztatniuk. Kizártnak tartom, hogy most tudtak volna puskázni. Ezen az érettségien olyan feladatok voltak, amikre nem lehet előre készülni semmilyen segéd-eszközzel. Az órákon pedig csak a merészségen múlik, hogy kockáztat-e valaki.

Agrárkörnyezet-gazdálkodási támogatások

Ki lehet a földhasznosító?

2004 őszén meghirdetésre került a Nemzeti Vidékfejlesztési Terven (NVT) belül az Agrárkörnyezet-gazdálkodási (AKG) támogatások csoportja. Sok gazdálkodó adta be támogatási kérelmét a különböző célprogramokra, melyet az esetek nagy többségében el is fogadtak. Az így támogatást nyert gazdálkodókat sok kötelezettség és speciális szabályok terhelik, amelyek közül most a földhasznosító személyének kérdését emeltem ki.

Az alap és egyben legegyszerűbb eset az, amikor az AKG-ba belépett, vagy belépni kívánó gazdálkodó saját tulajdonában van a földterület. Ekkor tudja vállalni az öt évre szóló elkötelezettséget. Sokszor merül fel kérdésként, hogy beléphetnek-e a programba azok a gazdálkodók, akik bérelt területen, vagy családtagjaik tulajdonában lévő területen gazdálkodnak. A válasz: igen. Haszonbérlet területén két mód lehetséges: 1. a termelő gazda öt évre szóló haszonbérleti szerződéssel rendelkezik, 2. nincs ugyan öt éves haszonbérleti szerződés, de a tulajdonos írásban nyilatkozik arról, hogy hozzájárul a termelő öt éves kötelezettségvállalásához. Mind a haszonbérleti szerződést, mind a nyilatkozatot esetleges helyszíni ellenőrzéskor be kell tudni mutatni a Gazdálkodási Naplóval együtt.

Ha valaki családtag tulajdonában lévő földterületen gazdálkodik, akkor szíveségi földhasználatról beszélünk. Ez azt

jelenti, hogy a tulajdonos nyilatkozik arról, hogy közeli hozzátartozójának a termőföld használatát ingyenesen átengedi. AKG esetében célszerű a nyilatkozatot kiegészíteni azzal, hogy hozzájárul a termelő öt éves kötelezettségvállalásához. A bérelt földterületeknek természetesen kockázata is van, hiszen a bérbe adó felmondhatja a szerződést, illetve a nyilatkozatot. Ez esetben az AKG-ban lévő gazdálkodó csak polgári peres úton tudja sérelmét rendezni, hiszen öt szankcionálják a terület csökkenése miatt. Szintén gyakori kérdés, hogy el lehet-e adni egy területet, amelyben van valamely AKG célprogramban. Aválasz ez esetben is: igen. A legjobb eset az, amikor a vevő is benne van az AKG-ban. Ekkor az eladó nyilatkozik arról, hogy átadja a területet és a kötelezettséget a vevőnek, a vevő pedig arról, hogy mindezt vállalja. De mi van akkor, ha a vevő nem akarja vállalni a kötelezettséget? Sajnos, ez esetben csak úgy adhatja el a termelő a földet, ha vállalja a terület csökkenése miatti szankciót, mely 2% feletti területcsökkentésnél igen jelentős.

Nagyon fontos odafigyelni arra a kötelezettségre, hogy a földhasználó személyében bekövetkező változást 10 napon belül be kell jelenteni az MVH-hoz formanyomtatványon. A bejelentési kötelezettség mindenre vonatkozik, aki bármilyen támogatást vesz fel a területre, tehát Területalapú tá-

mogatásnál ugyanúgy, mint AGK-támogatás esetén. Természetesen AKG-val érintett földterületeknél az új használatnak csatlólnia kell a nyilatkozatát a kötelezettség átvállalásáról is.

Minden földhasználóra vonatkozik a földtörvény azon része, amely a haszonbérlet szabályait tartalmazza. Ezzel érdemes minden gazdálkodónak tisztában lennie. Amit kiemelni kell, hogy az egy hektárnál nagyobb földterületek haszonbérletét be kell jelenteni a Földhivatalnál megfelelő formanyomtatványon, a szerződés megkötésétől számított 30 napon belül. Ennek részleteiről érdeklőzhetnek a Földhivatalnál. Mindaddig még nem jelent meg közlemény arról, hogy a 2006-os évben megnyitják-e az Agrárkörnyezet-gazdálkodási támogatásokat, lehet-e támogatási kérelmeket benyújtani. Az alapjogszabály szerint erre május 1. és május 31. között lesz lehetőség, amennyiben meghirdetésre kerülnek a támogatási jogcímeik.

Természetesen ez csak néhány kiragadott probléma volt a támogatások kapcsán, emellett még számos kérdés merülhet fel, amelynek tisztázása segítséget igényel. További információkkal ingyenesen áll rendelkezésükre ügyfélfogadásomon Gyulán, a Polgármesteri Hivatalban, az Agrárkamara irodájában. Érdeklőzhetnek telefonon is: 66/461-536.

Gyulai Anikó
NVT-tanácsadó

HIRDETÉS

BÉLYEGZŐKÉSZÍTÉS
-25% akár 1 órán belül
új lézeres technikával

Itt a ballagás! Gravírozassa ajándéktárgyait!
Lenygel-zárszaküzlet - 5700 Gyula, Jókai u. 16. Telefon: 66/464-292

**Olvadni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.**

Május 2-ig a teljes beruházás 64%-val készültek el, gerincvezetékéből eddig több mint 20 kilométert fektettek le

Az építőknek a csapadékkal van a legtöbb bajuk

Az Európai Unió támogatásával városunkban folyó szennyvízhálózat-építés munkálatairól tartottak sajtótájékoztatót a beruházó és a kivitelező részvételével. A Környezetvédelem és Infrastruktúra Operatív Program (KIOP) keretében az Óváriban, a Szentpálfalván és az Ajtósfalván élők otthonaiba vezetik el a csatornarendszert. A szennyvízberuházás befejező ütemének kivitelezője a SADE Magyarország Kft. A beruházás az Európai Unió 70%-os támogatását élvezi. A hazai költségvetési támogatás 25%, az önkormányzati önerő 5%. A program teljes költségvetése: 1 milliárd 517 millió forint. A kivitelezést tavaly június 1-jén kezdték meg, a befejezés új határideje 2006. szeptember 15.



Juhász János alpolgármester ezúttal is hangsúlyozta, hogy mind a pályázat, mind pedig a kivitelezői szerződés tartalmazza az útfelületek teljes helyreállítását. Lapunk kérdésére megerősítette, hogy a kivitelezőknek eredeti állapotba kell visszaállítani a beruházással érintett utcákban az utat, a megbontott járdákat és kapubejárókat. Aszfaltdurkolatú utakat két ütemben állítják helyre, a sávós helyreállítás után az utakra új aszfaltszönyeget borítanak. Az útalappal rendelkező utcák 10 cm-es új kőszórást kapnak. A földutak szintén 10 cm-es kőszórást kapnak. Ezekben az utcákban az önkormányzat támogatásával szabályos útalapok készülnek. Az utak helyreállításának végső határideje szeptember 15.

Gyömbér Mihály, a SADE Kft. projektmenedzsere elmondta, hogy május 2-ig a teljes beruházás 64%-val készült el, a gerincvezetékéből eddig több mint 20 kilométert fektettek le. A házi bekötésekkel jobban áll a kivitelező, a teljesítés aránya eléri a 71%-ot, ami darabszámra vetítve 1450 bekötést jelent. A bekötések egyharmadánál már lehetőség van a városi szennyvízhálózat használatára. Ebben a hónapban újabb szennyvíztemelőt ad át a kivitelező. A hat áttemelőlől jelenleg kettő üzemel. Elhangzott, hogy minden városrészben dolgoznak a SADE Kft. munkacsoportjai. Jelenleg is Óváriban, ahol 83%-os a készültség, dolgozik a legtöbb munkás. Óváriban 16 km hosszú gravitációs gerincvezetékét építettek ki, a házi bekötések teljesítése 87%-os. Váriban az utak helyreállítását is megkezdtek.

szültek el, a gerincvezetékéből eddig több mint 20 kilométert fektettek le. A házi bekötésekkel jobban áll a kivitelező, a teljesítés aránya eléri a 71%-ot, ami darabszámra vetítve 1450 bekötést jelent. A bekötések egyharmadánál már lehetőség van a városi szennyvízhálózat használatára. Ebben a hónapban újabb szennyvíztemelőt ad át a kivitelező. A hat áttemelőlől jelenleg kettő üzemel. Elhangzott, hogy minden városrészben dolgoznak a SADE Kft. munkacsoportjai. Jelenleg is Óváriban, ahol 83%-os a készültség, dolgozik a legtöbb munkás. Óváriban 16 km hosszú gravitációs gerincvezetékét építettek ki, a házi bekötések teljesítése 87%-os. Váriban az utak helyreállítását is megkezdtek.

Kovács Ernő, a Gyulai Víz-és Csatornamű Társulat elnöke a lakossági panaszokról beszélt. Összességében azt mondta, hogy a kivitelezési munkák legnagyobb akadályozó tényezője a csapadékos időjárás volt. A panaszok többségének is ez volt a kiváltó oka. Hozzátette: az utóbbi hetek kedvező időjárásának köszönhetően a panaszok száma is csökkent. Ugyanakkor megjegyezte azt is, hogy a kivitelező és a beruházó – ahogy fogalmazott – odafigyelése is javított a helyzeten. A helyreállítási munkák megkezdése is kedvezően hatott a lakossági véleményekre. Juhász János ehhez hozzátette: elégedettek akkor lesznek a lakosok, ha teljesen lezárul a beruházás, s megtörténnek a helyreállítási munkálatok.



M-P.J.



Ajtósfalván is jól haladnak a kivitelezők. A Hódi utcában, a több mint 600 méter hosszú szakaszból, 400 méteren fektették le a gerincvezetékét (felvételünk is itt készült). A Pósteleki utcában a házi bekötéseket befejezték, a Fűrj utcában pedig elkezdték a 690 méter hosszú gerincvezeték kiépítését

FOTÓ: MOCSÁR-PÖRJÉS JÓZSEF

HÍREK

Esküt tett



Dr. Perjesi Klára, városunk országgyűlési képviselője ünnepélyes keretek között vette át

képviselői megbízólevelét Békéscsabán, a Megyei Jókai Színház Vigadó-jában. Az elmúlt héten pénteken a térség 13 politikusa kapta meg négy évre szóló mandátumát. Közülük heten egyéni választókerületből, hatan megyei listáról, hárman országos listáról jutottak be az országgyűlésbe, ahol a keddi alakuló ülésen tettek hivatali esküt a képviselők. Súlyom László köztársasági elnök Gyurcsány Ferencet bízta meg a kormányalakítással. A képviselők titkos szavazással megválasztották az országgyűlés elnökének Szili Katalint.

(m-)

Gajda elnök

Gajda Róbertet választotta elnöknek a Fidesz-MPSZ gyulai szervezete hétfőn. A rendkívüli



közgyűlésre azért volt szükség, mert dr. Ókrös István lemondott elnöki megbízatásáról. Az új elnök mandátuma egy évre szól. Az elnöki posztra hatan kaptak jelölést: Baranyó Géza, dr. Becsei László, Gajda Róbert, Galbács Mihály, dr. Kiss Viktória és dr. Szelezsán Róbert. Közülük hárman – Baranyó Géza, dr. Becsei László és dr. Szelezsán Róbert – nemet mondtak a jelölésre. Az elnökség tagjai is részben megváltoztak. Az új elnökségbe bekerült Baranyó Géza, dr. Becsei László, Galbács Mihály, Gulyás Imre, Kónya István és dr. Ókrös István. Gajda Róbert lapunknak azt nyilatkozta, hogy legfontosabb feladatának az önkormányzati választásokra való felkészülést tartja.

(pör-)

Ötvenfős német delegáció érkezik ma városunkba

Közös jubileumot ünnepel Ditzingen és Gyula

A ditzingeni testvérvárosi kapcsolat 15 éves jubileumát ünnepeljük idén. A jeles évfordulóra mindkét város ünnepi programokkal készül, a gyulai rendezvényre ma érkezik meg a német delegáció. Mint hagyományosan a testvérvárosiak találkozásai kulturális és közösségi programokkal készülnek a házigazdák. Holnap a várba látogatnak el az ötvenfős delegáció tagjai, akik egy különleges középkori hangulatú ebédet költhetnek el a várudvaron. Délután minden érdeklődőt a művelődési házba várnak, ahol a Ditzingenből érkezett művészek mutatkoznak be. A német képzőművészek alkotásaiból 17 óraker nyílik kiállítás a kisgalériában,



Szabó Jenő: a találkozó után már látni fogjuk, hogy a jubileumi év milyen lehetőségeket nyit meg a további testvérvárosi együttműködésünkben

majd gálaműsor kezdődik a színházteremben. Vasárnap a népszerű kirándulóhelyre, a Steigerwald-tanyára is ellátogatnak a vendégek, délután a német művészek orgonahangversenyt adnak a Szent József templomban, a jubileum tiszteletére emléktáblát avatnak a városvezetők a Ditzingen téren, majd a Schneider-ház udvarán németvárosi esttel zárul a program.

A tizenöt év alatt sokan kerültek kapcsolatba a ditzingeniakkal, ottani intézményekkel, magánszemélyekkel. Hogy a városnak mit jelent a partnerség, arról Szabó Jenő alpolgármestert kérdeztük, aki a gyulai program házigazdája lesz.

– Érdekesen alakult a testvérvárosi kapcsolatunk Ditzingennel. Már a rendszerváltás előtt ismerkedett egymással a két város. Akkor politikai gesztusként kerestek maguknak testvérvárosokat Magyarországon a német települések, minket Ditzingen választott. A partnerszerződést Alfred Fögen főpolgármester és dr. Pocsay Gábor polgármester írta alá 1991-ben. Emlékeim szerint már az első találkozón a delegáció tagjai voltak mindkét részről a kultúra képviselői, időközben ezen a szálon erősödött meg az együttműködésünk. Ugyanakkor az első években mindkét városban családoknál kaptak szállást a testvérvárosiak a találkozó al-

kalmával, így több gyulai és ditzingeni magánember is összeismerkedett, közülük ma is sokan tartják a kapcsolatot. Ezzel vált élővé, különlegessé ez a partnerség. Az évek során átalakult az együttműködésünk, eleinte adományokat kaptunk Németországból, később uniós ismeretekkel segítettek bennünket, s ma mondhatjuk, hogy egyenragú partnerek vagyunk. Hiányolom viszont a civil szervezetek együttműködését, és uniós tagokként a gazdasági kapcsolaton is elgondolkozhatunk. Az őszi ditzingeni találkozó után látni fogjuk, hogy a jubileumi év milyen lehetőségeket nyit meg a további testvérvárosi együttműködésünkben. K.A.

Vagyon

Baranyó Géza képviselő a városi önkormányzat legutóbbi ülésén interpellációjában azt vetette fel, hogy a képviselők vagyonnyilatkozatai kerüljenek fel városunk honlapjára. A Fidesz frakcióvezetője szerint ezzel elejét lehetne venni azoknak a rosszindulatú megnyilatkozásoknak, amelyek a honlap fórumrovatában a képviselők vagyoni helyzetével kapcsolatosan megjelennek. Baranyó Géza hozzátette, mivel senki nem cáfolja a fórumrovatban megjelenő írásokat, azokat akár tényként is kezelhetik mások; mint mondta: a hallgatás beleegyezés. Dr. Szelezsán Róbert, az ügyrendi bizottság elnöke ezzel kapcsolatosan megjegyezte, a képviselők vagyonyilatkozatai nyilvánosak, abba kérésre bárki beletekinthet.

(j6-)

HÍREK

Gyermeknap

A gyermeknapi programok sorát minden bizonnyal Gyula nyitja meg a május 21-ei városi gyermeknappal. Miénk a világ címmel vasárnap 10 órától a várkertben rendeznek programot az Erkel Ferenc művelődési központ munkatársai a családok, és elsősorban az ünnepeltek számára. A városi gyermeknapon 10 órakor az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény előadásaival kezdődnek a színpadi bemutatók, majd fellép a NEO divattudió, a Hanta-Banda, és báb-előadást is tartanak. Közben kézműves foglalkozásra és játékos vetélkedőkre invitálják a gyerekeket, akik játékbörzén cserélhetik el megunt holmijukat. Na meg a legfontosabb, a meglepetés. *Gerhard Stengel* és *Mikus Éva* édességátrábnak szeretettel várják az ünnepeltek a rendezvény ideje alatt – illetve a csokikészlet erejéig. Ezen a napon a Vármúzeum fazekas műhelyében korongozhatnak a gyerekek.

(ka)

Hangverseny

Az idei Gyulai Tavasz Fesztivált május 25-én komolyzenei koncerttel zárják az Erkel Ferenc Zeneiskola tanárai. Jövő héten csütörtökön 19 órától kamarazenei előadást tartanak a Városházán. Az intézmény igazgatója, *Kepenyés Pál* arról tájékoztatta lapunkat, hogy a záró hangverseny műsorát is a Mozart-év jegyében állították össze. Az énekesző három műve csendül fel a díszteremben, részletek a Figaro házasságából, valamint az *Un moto di gioia*. Továbbá Beethoven, Gervaise és más szerzők szerepelnek még az összeállításban.

- a

Németül

Idén Orosházán rendezték meg a Megyei Német Kulturális Napot, amelyen hagyományosan gyulai produkciót is bemutatnak. A Gyulai Német Kisebbségi Önkormányzat felkérésére a Calliope Diákszínpad társulata németül adta elő a *Vargáné* című darabot. *Reisz Ádám* elnök szerint jól sikerült az előadás, élvezetes volt a fiatalok játéka, és bár nem volt egyszerű feladat, de a nemzetiségi nyelvvel is megbirkóztak az előadók. Játékával városunkat képviselte még *Groh Józsi* bácsi, aki a megyében már csak egyedül játszik gombos harmonikán. A gyulaiak egy több mint húsztagú delegációval vettek részt a kulturális napon, amely a színvonalas vendéglátásnak és a zeneszóval kísért utazásnak köszönhetően biztosan emlékezetes marad számukra.

- ván

Hadabás Gitta újabb arany diplomát nyert alkotásával

Gyulai „kismesterek”



FOTÓ: KRISZTOVÁN ANNA

B. Jász Jolán: példamutató, amit Gitta csinál, a munkája tükrözi az iskolánkban folyó munkát

Kismesterek címmel lehetett látni egy hétig a művelődési központban azt a kiállítást, amelyen az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény képzőművész tanszaka mutatta be, hogy mi mindenre képesek a fiatal alkotók. Ez alkalommal is a leghatékosabbak, a legértékesebb munkák készítői kaptak lehetőséget a kiállításra. Köztük voltak a művészeti iskola eleki, méhkeréki, lőkősházi és a gyulai 1. számú iskolai telephelyeinek diákjai és természetesen a gyulai központ tanulói. A fantasztikus kézműves munkák, képzőművészeti alkotások készítői közül B. Jász Jolán tanszakvezető *Hadabás Gittát* emelte ki, aki több országos eredménnyel is büszkélkedhet.

Gittát annak idején – tanár és diák együtt számolják, hogy már vagy nyolc-kilenc éve – az édesanyja írta be a délutáni foglalkozásokra. Akkor a kisiskolás lány hobbiként foglalkozott a képzőművészettel, de később komolyra fordult a dolog, és egyre több időt is szánt az alkotásra. Ma annyira fontos Gitta számára a kap-

csolat a képzőművészettel, hogy a jövőjét is ezen a pályán képzelel el. Érettségizőként az Iparművészeti Egyetemre – bejutott a második fordulóban – és a Műegyetem ipari termék- és formatervező szakára jelentkezett. Foglalkozik tűzzománcal, grafikával és festéssel, s még csak véletlenül sem tervezi, hogy egyetemistaként elhanyagolná Jana néni óráit.

A tanár természetesen rendkívül büszke a tanítványra.

– Pédamutató, amit Gitta csinál. A munkája tükrözi az iskolánkban folyó munkát mind szellemiségében, mind technikájában. Ma már önállóan dolgozik, megbeszéljük a témát, az elképzelést, és a továbbiakban Gitta egyedül alkot – mondja elismerően B. Jász Jolán.

Az elismerés pedig már csak versenyeredményei miatt is joggal jár a fiatal gyulai lánynak. Hogy csak a tanév legfontosabb eseményeit említsük: *Hadabás Gitta* tavaly szeptemberben az Országos Gyermek Képző- és Iparművészeti Pályázaton arany ok-

levelet kapott, majd a Csabai Garabonciás Napok képzőművészet kategóriájában kiváló eredményt ért el, a legfrissebb díja pedig a Szivárvány 2006 Nemzetközi Gyermek Képző- és Iparművészeti Pályázat arany diplomája.

A képzőművész tanszak diákjai közül a tűzzománc csapatot emelte még ki a tanszakvezető. A Diákalkotók IV. Országos Tűzzománc Bienáléján a gyulaiak kiválóan helytálltak, a munkájukra csak annyi panasza volt a zsűrinek, hogy kevés anyagot használtak – persze ez csak a szűkös anyagi keretnek köszönhető. *Veszpi Andrea* és *Illich Istváné* tanítványai – *Antal Anita*, *Hadabás Gitta*, *Hadabás Diána*, *Illich Dóra*, *Kvasz Anita*, *Mezőfi Viktória*, *Pavlick Petra*, *Szabó Csilla* – a verseny katalógusába is bekerültek, *Szabó Csilla* alkotása is látható a színes kiadványban. Az eredményes alkotók között még meg kell említeni *Leskovics Esztert*, aki több művészeti ágban is dolgozik, tanára szerint, ha kreatív alkotásról van szó, akkor rá lehet számítani. K.A.

A Mágocsi háromnegyede együtt szórakozott

Ovis sportnap

A Mágocsi Utcai Óvoda területén május 13-án rendezték meg először a családi sportnapot hétvégén, amikor végre várakozáson felüli volt az érdeklődők részvétele. A tagintézmény-vezető, *Nagy Attiláné* szerint az óvodások legalább háromnegyede részese volt a programnak, s az apróságokkal együtt anyukák, apukák, nagyszülők, kis- és nagytestvérek érkeztek a vidám délelőttre, amelyen már a leendő ovisok is ismerkedtek a közösséggel.

A mozgalmassnak, sportosnak szánt rendezvény bemelegítő tornával kezdődött, majd csoportonként játékos versenyekkel, óvodai nyelven szólva irányított foglalkozással folytatódott. Persze az önfeledt játékokra is jutott idő, ehhez a tűzoltóságtól kölcsönkapott ugrólóvár különösen jó lehetőséget biztosított. A szü-

lők felajánlásaiból megrakott elemozsias asztalkák is nagy népszerűségnek örvendtek, a gyümölcsök, frissítők és a Gyulakonyha Kht.-tól kapott pogácsa is mindegyeszig elfogyott.

A csoportok játékaikkal benépesítették az óvoda udvarát, minden talpalatnyi helyre jutott foglalkozás. Az óvónők az intézmény minden adottságát kihasználva úgy szervezték a programot, hogy jól hasznosuljanak azok a mozgásfejlesztő játékok, amelyek a tavaly elnyert 240 ezer forintos pályázati támogatásból vásároltak. Ezek használatát a gyerekeken túl még a felnőttek is nagyon élvezték.

A közös játékok végén a maradandó élmények mellett egy-egy színes lufival távoztak az apróságok az oviból szombaton.

- ván



FOTÓ: TORDAI ATTILA

A Mágocsi óvodában szombaton a csoportok játékaikkal benépesítették az intézmény udvarát

Háromszáz ebéd készült a családi napon

Családi nap a Magvető református iskolában

A Magvető Református Általános Iskolában szombaton, május 13-án rendezték meg a hagyományos közösségi programot, a családi napot. Mint mindig, a rendezvény szervezésének ügyesbajos dolgait a Szülők Iskolai Közössége vállalta magára. A szervezet elnöke, *Kissné Bódi Erika* lapunknak elmondta, azért teszik ezt, mert fontos számukra ez a nap.

– Az iskola a gyermekeink második otthona. Gyermeknevelésben szeretnénk elkerülni a konfliktusokat, ehhez elengedhetetlen, hogy a gyerekek életében fontos szerepet játszó felnőttek együttműködjenek. Ez a nap kivá-

lón alkalmas arra, hogy a pedagógusok és a szülők megbeszéljék a problémákat, egyeztessék az álláspontokat, megismerjék egymást. Ugyanakkor egy kellemes kapcsolódás mindenkinek, a családok legapróbb tagjaitól a nagyszülőkön át a pedagógusokig, illetve az iskolavezetésig. A fiatalságnak szórakoztató programokkal, a vállalkozó kedvű felnőtteknek hasznos elfoglaltsággal készültünk, s háromszáz személyre főzzük az ebédet – mondta a SZIK elnöke szombaton valamivel dél előtt, amikor a bográcsokban már rotyogott a krumplipaprikás. A résztvevők ekkor már jó



FOTÓ: TORDAI ATTILA

hangulattal töltötték meg az iskolaudvart. Az egyik szegletben a szorgos anyukák és apukák főztek és kürtöskalácsot sütöttek, a sportudvart a futballverseny játékosai és szurkolói népesítették be, mások falrajzokat készítettek, illetve a legapróbbak az ugrólóvárban mulattak az időt. A templomkert virágzó fákkal, bokrokkal övezett játszótéren pónilovacskazni és íjászkodni is lehetett, a városban pedig hintózhattak a gyerekek. A program zárásaként pedig a helyi fiatalokból álló Outage és vendég *Megint Szerda* együttes lépett fel.

(ka)

A megnyitón „Találkozásaim Bak Imrével” című írását olvasta fel Oroján István

Geometriába fogalmazva



Fotó: KERÉKES ISTVÁN

Stuttgart, Bécs, Amsterdam, Helsinki, New York és számos más nagyváros után Gyulán állított ki **Bak Imre** festőművész (képünkön balról). A tárlatot **Oroján István** festőművész nyitotta meg a **Dürer Teremben**

A Corvin János Múzeum meghívására igen neves alkotó képei érkeztek városunkba. A budapesti születésű **Bak Imre** festőművész a magyar kortárs képzőművészet élővonalbeli alakja. A Kossuth-díjas alkotó életrajzában többek között ott áll a Munkácsy-díj és a Kiváló Művész megtisztelő cím is. Válogatott egyéni és csoportos kiállításainak hosszú sorában az első a harminc évvel ezelőtti Ernst Múzeum, melyet Stuttgart, Bécs, Amsterdam, Helsinki, New York, s még több tucat világváros szerepel. Olyan sor ez, melynek végén Gyula büszkén állhat.

Az Új képek címmel rendezett kiállítást **Oroján István** gyulai festőművész nyitotta

meg, aki jó ismerője a mestereknek. Találkozásaim Bak Imrével című írásában az elmúlt negyven év azon eseményeit idézte fel, melyek a művészhez való szakmai és emberi kötődését erősítették. Oroján István első ilyen élménye, mikor is a '60-as évek második felében Mezei Árpád művészeti filozófus egy előadásában – az akkor még igen fiatal – Bak Imrét elhelyezte a magyar művészettörténet folyamatában, amelynek a művész máig aktív formálója.

Most kiállított munkái az utóbbi néhány év termései. Megelőző alkotásaihoz képest még kevesebb elemet számba vevő, még leegyszerűsítettebb képek ezek. Mint-

ha alkotójuk még és még többet ítélne fölöslegesnek, a kevesebbet pedig még és még fontosabbnak. A Dürer Terem falain függő, nagyméretű – 140x210-es – vászonra festett akril képek szuggesztív erővel hatnak a látogatóra; dinamikus színek váltásaival, négyzetek tiszta formáinak liktetésével vonzzák a szemet. Mégsem erőszakosak, sőt tartják a néhány lépésnyi távolságot, ahonnan még jól látható a részlet és egység teremtetése, geometriába fogalmazott biztonság. Aléleknek, testnek is jóleső egyensúly lehetőségei...

A kiállításon jelen voltak a Lila iskola honismereti szakörök diákjai is. Ez bizonyára külön örömet jelentett az al-

kotó számára, hiszen maga is oktat – igaz nagyobbacska „gyerekeket” az Iparművészeti Egyetemen. A művészeti oktatás-nevelés ügyével kapcsolatban elmondta, a heti egy rajzóra nagyon kevés, ugyanakkor hangsúlyozta, hogy vizuális kultúra oktatására van szükség, aminek a képzőművészet csak egy része. A fiatalokat arra is meg kell tanítani, hogy lássanak – mondta.

A rendezvényen, melyen városunk polgármestere is köszöntötte az alkotót, **Megyeri Sándorné** mint házigazda, **Tóth Tibor** főiskolai hallgató pedig szavallatával gondoskodott az ünnepi hangulatról. A kiállítás június 18-ig várja az érdeklődőket. **Sz. K.**

650 diák nevezett 14 kategóriában

XXII. Erkel Diákünnepek

A kulturális fesztivált május 26-án és 27-én 650 diák részvételével rendezik meg az Erkel gimnázium tanárai és diákjai, akiknek célja, hogy minél több érdeklődő vegyen részt a programokon. A megmérettetéseket pénteken a vers- és prózamondók kezdik, és a szólóénekesek zárják szombaton. Bár idén kevesebben jelentkeztek, mint az eddigi években, a program városunk hét kulturális intézményében zajlik. A részletes programot lapunk mellékletében nézhetik meg.

Zsűritagoknak idén is az adott kategóriák legnevesebb képviselőit hívták meg. A szakértők máris megkezdték a munkát, mivel a képzőművészeti alkotások értékelése már május 15-én megtörtént.

A diákünnep első délelőttjén a prózamondók, népdalt éneklők és a képzőművészek mérik össze tudásukat, és kihirdetik az irodalmi alkotások kategóriájának nyerteseit. Délután a szavalók, táncosok, zenészek versenghetnek, és a fotókiállítás megnyitóján is eredményt hirdetnek.

A szervezők szabadidős programokkal is várják a résztvevőket: **Kardos György** és a **Téglás zenekar**, **Balogh Tamás** rendhagyó irodalomórója és **Hajdú Szabolcs** filmje közül választhatnak a kapcsolódni vágyók. Az ünnepélyes megnyitót a fátylós felvonulás végállomásánál, a várkertben tartják. Az esti szórakozást a **Dirty Slippers** és a **Supernem** zenekar fellépése garantálja.

Szombaton a „világot jelentő deszkákon” folyik majd a küzdelem. Az arany, ezüst

vagy bronz minősítésért az irodalmi színpadosok, a rövidfilmek és az énekarok vetélkednek. Természetesen ezen a napon is lehetőség nyílik „lazább” programokra: felolvasást, amatőr együttesek fellépése és Street-Ball mérkőzés is lesz. A művelődési központban este hatkor kezdődő gála lehetőséget ad a díjazottaknak a fellépésre. A plakettek tulajdonosait a Stage Line és a La Bomba együttesek követik a színpadon.

(zsanett)



CORVIN
János Múzeum
Gyula, Kossuth
utca 19.,
tel.: 66/464-117

Redves Gyulaiak!

Szeretettel meghívjuk Önöket a Vármúzeum 1 éves születésnapjára és a múzeumi világnap alkalmából rendezett programjainkra május 20-án 10 órától. Nagy szeretettel várunk minden érdeklődőt a születésnap záró rendezvényére május 20-án, szombaton 17 órára a vár udvarára, a Corvinus Blockflöre Együttes Reneszánszról a barokk muzsikáig című koncertjére. Az előadásra ingyenes a belépés 16 óra 45 perctől.

KISS INGATLANKÖZVETÍTŐ ÉS HITEL IRODA

Gyula, Kossuth tér 3. (Hamburger Bár udvar)
E-mail: kissingatlan@citromail.hu
Telefon: (30) 218-59-75
Nyitvatartás: H-P: 9-17 és SZ: 9-12

-Ingatlanközvetítés, adásvétel teljes lebonyolítása
-Értékbecsülés, hitel ügyintézés (ingyenes).

Kiss Ingatlan - Nagy kedvezmények
Hívjon, megyek, intézkedek.

KERESEK 3-15 MILLIÓ FT-OS INGATLANOKAT!

PROGRAMAJÁNLÓ

Erkel Ferenc ÁMK

A Karácsonyi János Katolikus Általános Iskola május 19-én, pénteken 17 órától tartja kulturális bemutatóját. Testvérvárosunk, Ditzingen művészei mutatkoznak be május 20-án, szombaton 17 órától ünnepi gálaműsor keretében. A programokról a www.muvmagyar.hu internetes oldalon is olvashatnak.

Gyulai Várszínház

A kamaragalériában Munkácsy és a fotográfia című fotókiállításra várják az érdeklődőket.

Városháza

A Gyulai Tavas Fesztivál záró rendezvényeként kamarazenei koncertet adnak május 25-én, csütörtökön 19 órakor az Erkel Ferenc Zeneiskola tanárai.

Nevelési Tanácsadó

A Korlátok és ölelések című előadásorozat következő találkozására május 22-én, hétfőn 16 óra 30 perckor kerül sor.

Zöldkereszt

A Baba-Mama Klub május 22-én, hétfőn 15 órától szabad foglalkozásra várja az anyukákat és csemetéiket.

Várkert

A Vármúzeum egy éves születésnapját május 20-án, szombaton Szabó Jenő alpolgármester 10 órakor nyitja meg. Dél előtt történelmi életképek, születésnap torta és az Aradi Bábszínház előadása várja az érdeklődőket. Délután az általános iskolák kulturális bemutatója, Kepenyés Pál és Döge Csaba zenei műsora és az Erkel kórus fellépése szórakoztatja majd az ünneplőket. A vár nyitvatartási ideje alatt a kovácsműhelyben Alb Miklós tart bemutatót.

Avárosi gyermeknapot a művelődési központ május 21-én, vasárnap 10 órától rendez meg. Az Alapfokú Művészeti Iskola diákjai mazsoret és táncbemutatókkal lépnek fel. A NEO divatstúdió gyermekdivatbemutatót tart, amit déli mese és bábelőadás követ. A Hantabanda gyermekműsora után lesz a vetélkedők eredményhirdetése. A vár kemencéjében 9 órától sütik meg az otthonról hozott ételeket.

Ditzingen tér

A ditzingeni testvérvárosi kapcsolat tiszteletére emléktáblát avatnak a gyulai házigaárdák és a németországi vendégek május 21-én, vasárnap 17 órakor.

Karácsonyi János Katolikus Gimnázium

A könyvtárban május 20-án, szombaton 17 órától a 75 éves P. Szabó Ferenc S. J. költői estet tart. A rendezvény nyitott és ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Szent József templom

Orgona hangversenyre várják május 21-én, vasárnap 16 órától az érdeklődőket.

Belvárosi templom

Csiszér László és barátai május 24-én, szerdán 18 órától tartanak ingyenes koncertet *Jöjj, hogy velünk együtt dicsérhesd Istent* címmel.

Dürer Terem

Bak Imre Kossuth-díjas festőművész kiállítását *Új képek* címmel nézhetik meg.

Százéves (Reinhardt) cukrászda

Távirat címmel láthatják Czutor Károly Sándor grafikus kiállítását.

Postagaléria

A békéscsabai Márvány fotóműhely Himnusz című kiállítására várnak minden érdeklődőt.

Pándy Galéria

Volent Kati és tanítványai alkotásaiból látható kiállítás.

Eminescu Utcai Képtárlat

Volent Kati grafikus önéletrajzi kiállítását láthatják *A nő és ami mögötte van* címmel.

Tessedik Sámuel Főiskola Egészségügyi Intézete

A könyvtárban május 25-én, csütörtökön 15 órakor nyitják meg *Négykezes* címmel Focht Anita és Volent Katalin kiállítását.

MROÓ Dokumentációs és Információs Központja

Cosmin Pop lelkész üvegre festett ikonkiállítása látható.

Petőfi filmszínház

Sacra Corona – magyar film – május 24-ig 17 órától. Ha te nem lennél – feliratos francia film, 12 éven aluliaknak kísérettel – május 24-ig 19 órától.

MAGÁN-BESZÉD

Németvárosi Attila írása

A csukáról I.

Az alábbiakban *Idegen kép* című versem közlöm, némileg áttördelt formában. A műalkotás egy nagyobb ciklus, egy egészségesebb egész része, melynek címe: *Németvárosi csukák*. Az *Idegen kép* valójában nem létezik, lelőhelye az emlékezet egy eldugott raktára. Aköltevénya képen látható csukáról beszél, a narratio idejét a halnak vízből való kiemelése utáni perceire vonatkoztatva. A háttérben húzóó erdőben szarvasbőgés látható.

Idegen kép

A Horgász Magazin egyik szeptemberi számában bukkanom rá. Apa járatta, nyolc, bőrdnyyi stóc volt felhalmozva a lemezjátszós polc alatt. Alul a fekete-fehérek, negatívok a sötétkamrában, fölül a színesek.

Zöld keretes címlapba szerkesztve, októberi lapszám. A magasabb *fickó* horgászcsipesszel matat a szűkre nyílt pofában, a kisebb *alak* jobb kezében fogja, éppen elfér a tenyerében a nyúlánk has, baljával a horgászbotba kapaszkodik. Silánynak mondanák, silány csuka, szivar, kölyök, méretnél aluli, pedig csak a lapszám volt régi s benne, a címlapba szerkesztve, a kép távoli. Középről, előttem, kezemben tartva szép, sárga hasú, gyöngyszínű, éppen méretes példány.

KÉKHÍREK

◆ **A lakosság segítségét kéri a rendőrség.** Középkorú nő tört be május 9-én a Béke sugárút és a Gyár utca sarkán lévő Stihl tüzletbe, ahonnan egy 120 ezer forint értékű láncfűrész tulajdonított el. A hölgy biciklin távozott a Gyár utca irányába. Aki információival segíteni tudja a nyomozást a 107-es és a 361-644-es telefonszámon jelentkezhetnek.

◆ **Rendőrnőt ütött meg** igazoltatása során egy 31 éves férfi május 11-én, csütörtökön. Az ügyészség hivatalos személy elleni erőszakos bűntett miatt vette őrizetbe a helyi lakost. A rendőrnő könnyű sérülést szenvedett.

◆ **A Karácsonyi János utcában** vízvezeték-szerelőnek adta ki magát egy férfi. Amíg a tulajdonos a fürdőszobában pakolt, az álszakember a munkadíjon kívül még 250 ezer forintot vett magához.

◆ **Lopott kerékpárnak vett vonatjegyet** egy férfi. Sarkadon leszállás után igazoltatták a „bicikligyűjtőt”, akinél a házkutatás során még két, Gyuláról „elkötött” biciklit találtak a rendőrök.

◆ **A Pándy Kálmán kórházban** május 13-án újra betegek pénzét vitték el ismeretlen tettesek. A hölgyeknél összesen 11 ezer forint volt.

◆ **Diszkóban szórakozó** fiatal mellényéből loptak el május 13-án, éjszaka egy 30 ezer forint értékű mobiltelefont és egy másfél millió forintot érő inzulinpumpát.

◆ **Az 1. Számú Általános Iskola büféjéből** május 14-én különböző édességeket vittek el 80 ezer forint értékben. A rendőrség néhány órával az intézkedések megkezdése után őrizetbe vett egy férfit, aki gyanúsítható a betörés elkövetésével.

◆ **A mentőszolgálat jelentése** szerint főként belgyógyászati rosszulletekhez riasztották a mentőket hétfőn. Egy otthoni halálesethez hívták ki a szolgálatot, más rendkívüli eset nem történt.

◆ **Harminc millió forint** értékben foglaltak le csempezárut a városok május 15-én éjszaka, amikor tételes vizsgálatnak vetettek alá egy Törökországból érkező kamiont, amely a gyulai határátkelőn próbált belépni az országba. A raktérben márkavédett parfümök és ruházati cikkeket találtak, amelyekről kiderült, hogy egytől-egyig hamisítványok. A lefoglalt tárgyak megsemmisítéséről a vámnyomozó hivatal vizsgálata után a bíróság dönt.

◆ **Biztonságiöv-szimulátort** lehet kipróbálni május 26-án, pénteken 10-16 óra között. A rendőrkapitányság munkatársai minden érdeklődőt várnak a művelődési központ mögötti füves területen.

◆ **Békéscsabán a kórház** traumatológiai osztályának előterében egy verekedés végére hat lövéssel tettek pontot. Az eddigi adatok szerint a gázpisztolyt önvédelemre használta a tulajdonosa. A rendőrség gyorsított eljárás keretében, szakértők bevonásával folytatja a nyomozást.

Animátorok jelentek meg városunk turisztikai égboltján

Kérdezzék őket!



Dr. Perjesi Klára: városunk 8 uniós pályázaton szerepelt sikerrel, a „Kérdezz engem!” Információs és Segítő Animátori szolgálat megvalósítása című program idén az év önkormányzati projektje lett. Felvételünkön: **Gyulavári Andrea, dr. Perjesi Klára és Sós Judit**

Némi túlzással élve, csodát várnak azoktól a fiataloktól, akik az elmúlt héten pénteken sikerrel vették a „Kérdezz engem!” Információs és Segítő Animátori szolgálat megvalósítása című projekt utolsó lépcsőjét, a vizsgát. Ettől a héttől 24, ötletektől duzzadó fiatal animátor segíti az

idegenforgalomban dolgozó munkáját.

Gyulavári Andrea, a Turisztikai Hivatal vezetője is nagy reményeket fűz az animátorokhoz, akiknek a feladata igencsak összetett. Alap volt kiválasztásuknál a diploma és a nyelvismeret. Munkájukkal a Gyulán pihenő tu-

ristákat kell elkápráztatniuk. Feladatuk nem egyszerű információátadás, hanem programszervezés és szórakoztatás is. Az animátorokat a Kérdezz engem! feliratú ruháikról ismerik fel a turisták, akik minden bizonnyal hamar megkedvelik a fiatalok segítő tevékenységét. **M-P.J.**

Közlekedési akciósorozatot indítottak

Alkohol és vezetés

A rendőrség első negyedéves értékelése alapján a bal-eseti statisztikák romlottak a tavalyi évhez képest. A megelőzés érdekében közlekedési akciósorozatot indított a Gyulai Rendőrkapitányság. Az intézkedés apropóján szerkesztőségünk is szeretne információt adni olvasóinak az „Ön dönt: iszik vagy vezet” kérdés eldöntéséhez. Ehhez **dr. Bencsik Endre** Emberi Tényező a közlekedésben című kiadványát hívtuk segítségül.

Minden sofőrnek el kell fogadnia azt a tényt, hogy az alkohol hatására érzékszervei „tréfát űznek” vele: romlik a látás és mozgás összerendezettsége, a mozdulatok durvábbá válnak és az egyensúlyérzet sem működik megfelelően. Leginkább a látás az az érzék, amit befolyásol a bódulat. Ilyenkor növekszik az elvakítás veszélye, és beszűkül a látótér is.

De ha ez nem lenne elég ahhoz, hogy italfogyasztás után a sétát válasszák a négy kerék és a lóerők helyett, arról se feledkezzenek meg, hogy a megivott alkoholmennyiséggel arányosan romlik a reakcióidő, csökken a felelősségérzet és az önkontroll. A bal-eseti kockázat két korsó sör esetében már négyszeresére növekszik. Arról nem is beszélve, hogy az ittas vezetés a törvény is bünteti. Szabálysértési eljárás során ez esetben a maximális bírság akár 100 ezer forint és a jogosítvány egy éves bevonása is lehet. Büntetőeljárás esetében pedig a bíróság ítélkezik a felüelt söröző felett.

Az ital hatását pedig sem a tele gyomor, sem a kávé nem csökkenti, vagy semlegesíti. Nem árt mérlegelni tehát, hogy kockáztatják-e önmaguk és környezetük biztonságát a szeszitalok kedvéért. **B.Zs.**

ÉVFORDULÓK

Összeállította: Nagy Éva

1901. május 19-én, 105 évvel ezelőtt a városháza termében tartott gyűlésen a Gyulai Tejszövetkezet Lukács György főispán elnöke mellett 87 taggal, 158 üzletrésszel megalakult.

1961. május 19-én, 45 évvel ezelőtt megjelent Gyulai Hírlap beszámolt a Gyulán megtartott országos könyvtáros-nap eseményeiről. A rendezvényen 60 járási és városi könyvtáros vett részt.

1966. május 20-án, 40 évvel ezelőtt megjelent Gyulai Hírlap közölte, hogy megjelent a Békési Élet című népszerű tudományos és kulturális antológia első száma.

1966. május 20-án, 40 évvel ezelőtt megjelent Gyulai Hírlap rövid hírt közölt arról, hogy Gyula is tagja lett a Magyar Urbanisztikai Társaságnak.

1471. május 21-én, 535 évvel ezelőtt született Nürnbergben Albrecht Dürer (meghalt 1528-ban) német festő és grafikus. Ajtós községből származott a család.

1966. május 21-én, 40 évvel ezelőtt lépett fel először Gyulán a Pécsi Balett.

1851. május 22-én, 155 évvel ezelőtt nyílt meg a gyulai második gyógyszertár „Szentháromság” elnevezéssel.

1986. május 23-án, 20 évvel ezelőtt báró Apó Vilmos vértanú győri püspököt végleges nyughelyére helyezték a győri székesegyház Szent László-kápolnájában.

DUMBO BABABOLT
ÓRIÁSI VÁLASZTÉK, ALACSONY ÁRAK.
Kezdje a kelengyevásárlást nálunk. Megéri!
TRAVEL SYSTEM babakocsik (Pierre Cardin, ABC Design, Pikolo) 10% engedménnyel kaphatók, amíg a készlet tart!
Nyári sportbabakocsik érkeztek.
Gyula, Rákóczi F. u. 4. (a piacnál), tel.: 465-489, 30/318-9181
Nyitva tartás: hétköznap 9-17 óráig, szombat és vasárnap 9-12 óráig

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyi kölcsön-akciók!
- Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja, megnövelheti akár jövedelemigazolással nélkül is.
410 000 Ft – 9 650 Ft/hó, 820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.
Jövedelemigazolással nélkül is igényelhet:
- szabad felhasználású jelzáloghitelt
1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;
- lakásvásárlási hitelt
1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft – 29 451 Ft/hó.
LUDÁNYI ANDREA
06-70/222-1956

Meghívó
Értesítjük a tisztelt kereskedőket, vendéglátókat, magánvállalkozókat, hogy a tevékenységüket érintő hatályos, különböző ágazati jogszabályok (közegészségügyi, munkavédelmi, fogyasztóvédelmi, közrendvédelmi, adóügyi, kereskedelmi hatósági stb.) előírásairól és azok gyakorlati alkalmazásáról a Polgármesteri Hivatal szervezésében tájékoztató fórumot tartunk.
Célunk az Önök munkájának segítése, felkészítés az idegenforgalmi szezonban várható ellenőrzésekre, naprakész információk továbbítása. A tájékoztatást követően az előadók válaszolnak kérdéseikre.
A fórum helye, időpontja: Agro Hotel (Gyula, Part u. 5. szám) Konferenciaterem, május 24., szerda 17 óra.
Minden érdeklődőt tisztelettel meghívunk és várunk.
Becsyné dr. Szabó Márta jegyző

ELVESZETT
egy létfontosságú Animasir 1200 típusú Inzulinpumpa. Sorszám: 55-39147-10. A becsületos megtaláló szíveskedjen leadni az Orsoval u. 11/A. szám alá.
2006. június 19-23-ig 1/2 8-16 óráig napközis tábor kerül megrendezésre 5-14 évesek részére
KIRÁLYI TÁBOR néven a GYULAI BAPTISTA GYŰLEKEZETBEN.
Cím: Gyula, Munkácsy u. 11/B. Hozzájárulási díj: 600 Ft/nap. Napi 3 x étkezés. Jelentkezni a 06-20/886-20-83, 06-20/886-07-26 telefonon június 12-ig.

MUNKA
A Békés Megyei Munkaügyi Központ Gyulai Kirendeltségének tájékoztatása szerint az alábbi bejelentett álláshelyek vannak Gyulán, illetve környékén. Bővebb felvilágosítást a jelentkezők a kirendeltségen kapnak: Gyula, Szent István u. 27/B, tel.: 66/463-257, 66/463-368.
Általános iskolai végzettséggel rendelkezőknek: segédmunkás 2 fő, mosogató 1 fő. Szakképzettséggel rendelkezőknek: kőműves 2 fő, ruházati bolti eladó 1 fő, CNC-gépkészítő 2 fő, hentes 1 fő, pultos 2 fő, élelmiszerbolti eladó 1 fő, asztalos 1 fő, hegesztő 10 fő, festő és mázó 10 fő, tehergépkocsi-vezető 3 fő, pék 1 fő, szakács 1 fő, lakatos 2 fő, szerszámlakatos 1 fő, marós 1 fő, fémipari munkás 1 fő, gépjárműszerelő 1 fő, esztergályos 1 fő. Középfokú végzettséggel rendelkezőknek: üzletkötő 5 fő. Felsőfokú végzettségűeknek: élelmiszeripari mérnök 1 fő, minőségbiztosítási vezető 1 fő.

Fogyjon és gyógyuljon
a fekvő infrazsuaunával!
BARNULJON
a szoláriumban!
Gyula, Irinyi János u. 14. szám alatt
ÉRDEKLŐDÉS ÉS BEJELENTKEZÉS:
06-20-452-7006.

VÁR-LAK
Ingatlan- és Értékbecslő Iroda
5700 Gyula, Jókai u. 14.
Tel./fax: 66/461-019 • Mobil: 30/9855-779
www.varlak.hu
Keresünk
ügyfeleink részére
2-12 MILLIÓ FORINTIG
családi házakat.
NE FELEDJÉ! A VEVŐ ELŐSZÖR HOZZÁNK JÖN!

A PARADICSOMI LOTTÓZÓ
Még mindig „NYERŐZŐ”!
Szombaton is 15 óráig nyitva!
Az ötös lottó főnyereménye: 1,04 milliárd Ft

Ingyen
hitelt tőlünk sem kap, velünk mégis boldogulhat!
06-30/26-91-722
06-20/37-34-594

CIVIL ÉLET

♦ **A Lisztérzékenyek Érdekképviseletének Országos Egyesülete** május 20-án, szombaton első alkalommal rendezte meg Ha a kenyér árt neked címmel a Lisztérzékenyek világnapiját. Békéscsabán a Csaba Centerben dr. Bódi Piroska gyermek gasztroenterológus és Seresné Szabó Ágnes a gyermek-kórház dietetikusa válaszol az érdeklődők kérdéseire 10–12 óra között. Az egyesület a gyulai tagokat és érdeklődőket is szeretettel várja.

♦ **A Gyulai Nyugdíjasok Polgári Egyesülete** május 26-án, pénteken 17 órakor szalonnasütő majális délutánt rendez a németvárosi Mária Múzeum (Apor tér 1.) udvarán. A szervezők az egyesületi tagokat és az érdeklődőket is várják a „batus” programra.

♦ **A Nagycsaládok Egyesülete** május 26-án tartja következő találkozóját. Az egyesületi tagoknak eddig az időpontig kell befizetniük az éves tagdíjat, ami 3600 forint családonként.

♦ **A Hagyományörző Gazda és Kertbarát Kör** május 27-én, szombaton a Kisgazda Székház udvarán rendezi meg a IV. Hagyományörző Gazdaudvar programját. Idén a konyhaművészet kedvelői birkapörköltfőző versenyre is benevezhetnek.

♦ **A Nagycsaládok Országos Egyesülete** június 6-án Bugacra szervez kirándulást. Az utazás költségéről és a részletekről Szaszákne Megyeri Ágnesnél lehet érdeklődni a 06-70-577-6594-es és a 632-327-es telefonszámokon.

♦ **A Zerge Ifjúsági Túrcsoport Egyesület** élsportolók jelenlétével hívja fel a figyelmet június 9–11-ig az V. Élővíz-csatorna emléktúrával a sport, az egészséges élet, a környezetvédelem fontosságára és a csatorna idegenforgalmi jelentőségére.

FELHÍVÁS

Tisztelt Adózók! A Polgármesteri Hivatal Adócsoportja felhívja az egyéni vállalkozók és gazdálkodó szervezetek figyelmét, hogy a 2005. évben folytatott, adóköteles vállalkozási tevékenységükről a vállalkozók kommunális adója és a helyi iparüzési adóbevallásukat legkésőbb 2006. május 31-ig az Adócsoporthoz szíveskedjenek benyújtani.

A bevallásokat az adózónak abban az esetben is be kell nyújtani, ha a tevékenységét nem folytatta az adott évben, illetve akkor is, ha adófizetési kötelezettsége nem keletkezett. Az adóbevallási nyomtatványokat postai úton megküldték az érintetteknek, szükség esetén további nyomtatvány a Hivatal Adócsoportjánál beszerezhető.

Becsnyé dr. Szabó Márta
jegyző

Több ezer érdeklődő a Gyulai Virágok Vasárnapján

Minőségi kínálat virágból



Fotó: KERÉKES ISTVÁN

Idén 51 kiállító vett részt és legalább ötezer ember fordult meg a vásáron

Az önkormányzat VI. Gyulai Virágok Vasárnapja elnevezésű rendezvénye bebizonyította, hogy nemhiába nyerte el tavaly városunk a Virágos Magyarországért verseny egyik fődíját. Most szemmel látható volt, hogy a gyulaiak mennyire szeretik és mennyire becsülik a növényeket, virágokat. A vásáron idén 51 kiállító vett részt, felvonultatva a kertépítéshez szükséges kellékek széles palettáját. A forgatagban az ember csak kapkodta a fejét, itt is, ott is gyönyörű növények, érdekes cserepek, hasznos munkaeszközök, színes játékszerek, bútorok kínálták magukat vásárlásra. A segítőkész eladók, a hozzáértő szakemberek tanácsai pedig tovább erősítették az emberben, bizony vásárolni és kertészkedni kell.

A vasárnapi program megnyitóján dr. Petrekovich Perjés András, a Kert- és Tájépítő Szövetségének elnöke arra emlékeztetett bennünket, hogy a gyulai virágosításnak már régi hagyományai vannak, a vásártartás pedig különösen régi joga és lehetősége a városnak. Hegedűs Ágoston, aki a Jó Föld márkanevű ter-

méssel Kecskemétről érkezett, arra hívta fel a helyiek figyelmét, hogy Gyulán már akkor német-magyar kétnyelvű dísznövénykertészképzés volt, amikor az uniós csatlakozás még távol állt tőlünk. A virágföldet előállító vállalkozás vezetője annak a reményének adott hangot, hogy ezt a képzést esetleg újra indítja Gyula. Ugyanakkor a szakember jó szándékú irigységét is kifejezte, miszerint ebben az alföldi kisvárosban ilyen nagyszabású vásárt rendeznek az árusok és a kertészkedők öröme.

A Gyulai Virágok Vasárnapjának főrendezője, a város főkertésze, Szathmáry Zsolt, mint házigazda értékelte lapunknak a vasárnapi rendezvényt.

– Az idei vásárra három megyéből – Bács-Kiskun, Csongrád, Békés – érkeztek kiállítók, mégis elmondhatjuk, hogy a legtöbb kategóriában a gyulai árusok kínálata volt a legjobb minőségű. A keramikusok közül ki kell emelni Baginé Faragó Ágotát és Gál Attilát, kerti bútoraival szintén a minőséget képviselte Lengyel Tamás, az ámpol-

nanövények között a legszebbeket Gyulai Zoltán kínálta, a Németi Kertészet pedig a szokásos bőséges választékkal nyűgözte le a vásárlókat. A díszcserjék kategóriájában a Boglárka Kertészet standja emelkedett ki, kerti gépekkel volt jelen a Danszki-Csiszér Kft., a virágüzleteink – Tünde, Kamilla, Selyem – szintén pompás megjelenéssel gazdagították a programot. A kiállítók közül a két játékszereket forgalmazó cégnek is van gyulai kötődése, a Haász Kft. Belső-Törökzugban, a Climbnet Észak-Törökzugban készít nekünk játszótérrel. Köszönettel tartozunk a Jó Föld forgalmazójának, ugyanis a „földkóstolásból” megmaradt speciális virágföldet felajánlotta az önkormányzatnak. A hangulatos műsorral Kepenyés Pál és csapata is hozzájárult a sikerhez. A főszponzor szerepét pedig a Gyulai Várfürdő Kft. vállalta. Összességében a csodálatos időjárás, a színpompás standok és a szórakoztató műsor szépszámmal vonzották az érdeklődőket. Idén legalább ötezer ember fordult meg a virágvasáron. K.A.

Játék a múzeummal

A Corvin János Múzeum és a Gyulai Hírlap versenyt hirdetett a május 18-i Múzeumi Világnap tiszteletére. A gyulai múzeumokkal kapcsolatos kérdéseket hat fordulón keresztül követhették a játékosok. Azok között, akik minden forduló kérdéseire helyesen válaszoltak, értékes nyereményeket sorsolunk ki május 20-án, szombaton a Várkertben 10 órakor a Vármúzeum 1 éves évfordulójára rendezett ünnepi programon. Várjuk olvasóinkat!



Az utolsó forduló kérdéseire a helyes válaszok: 6/1. A várépület első konkrét említése 1445-ből való. 6/2. A vár régészeti feltárása 1953-ban kezdődött el Lükő Gábor irányításával.

KERT-ÉSZ

Pomázi Ferenc tanácsai

Virágok vasárnap



Tisztelt Kertbarátok! Az elmúlt vasárnapi virágos rendezvény ismét megmutatta, hogy nagyon sok ember szereti a virágokat és a növényeket. Még olyan kedves nézelődő is akadt szépszámmal, akinek ugyan nincs se kertje, se balkonja, de azért valami vidámat, szépet vitt és vett kis hajlékába. A növények, ha megkapják a szeretetteljes gondoskodást, akkor képesek visszafogni igényeiket, hogy élni tudjanak szűk körülményeik között is. Számos nézelődő félt megkérdezni az eladót, hogy egy-egy növénynek mi az igénye, ápolási munkája. Sokéves tapasztalatom, hogy az eladók többsége felkészült szakember, és ha egy-két növény fel is adja a leckét nekik, egymást kiegészítve biztossággal ajánlják azokat is. A növények kiültetése és átültetése mindig gondot okoz. Több kedves érdeklődő bizonytalanságban van ebben a kérdésben. Általában azokat a szobanövényeket ültetjük át évente, amelyek jelentősebb virágzással vagy növekedéssel ajándékoznak meg minket. Akiknek van kertjük, azok a szobanövényeket nyugodtan kitehetik tavasztól ősziig, természetesen a növény fényigényének figyelembe vételével. Lehetőleg süllyesszük le a földbe, hogy a cserépen keresztül is egyenletesebb legyen a vízellátása. Szabadföldi növényeket pedig egész évben vásárolhatunk a faiskolákban és telepíthetünk otthonaikban. Jó hétvégi kerteszkedést mindenkinek!

ÍRÁSBESZÉD

www.grafoldi.uw.hu Telefon: 20/242-5077
Bokor Illdikó grafológus

Önismeret



Az önmegismerés útján jön létre az önismeret, ami napjainkban meglehetősen elcsépelet szónak tűnik. Gyakran hallhatjuk különböző fórumokon, de valós értelmével, értékével kevesen vannak tisztában. Ha belegondolunk abba, hogy az önismeret hiánya végül is az ismeretlen ént jelenti. Az sok embert megriaszt, amikor nincs tisztában önmagával. A személyiség megismerésének igénye igen sok modell kidolgozására serkentette a pszichiátereket, pszichológusokat, és egyértelműen a grafológusokat is. „A személyiség az egyes emberi lény teljes szellemi struktúrája, felöleli az emberi jellem minden összetevőjét: az intellektust, a temperamentumot, a készségeket, erkölcsiséget, és minden olyan attitűdöt, amely önmagában élete során kiépült.” Az ember legalapvetőbb jellemzője egyedisége. Pontosan ugyanolyan személy, mint ő, sohasem létezett, és nem is fog létezni többé. Az embert akkor tanulmányozzuk tehát legteljesebben, ha egyéniségnek, egy megismételhetetlen remekműnek tekintjük. A grafológusok a teljes személyiségkép elkészítéséhez vizsgálat tárgyának tekintik: az Én-hez való viszonyt, a szociabilitást, az érzelmi életet, a mentális jellemzőket, az energizáltságot, a munkatevékenységet, a motivációkat, az ösztönterületet. Ezen ismeretek halmaza az analízisen túl, a teljes személyiségportré elkészítésének alfája és omegája. Amikor együtt tudunk élni jó és rossz tulajdonságainkkal, akkor élünk együtt saját éntünkkel.

GYULA TELEVÍZIÓ

UHF 22 Matávkábel 05

2006. 05. 19. (Péntek) 10.00 Műsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYULAI KORZÓ: * Születésnapomra * A tanítványok kiállítása 10.56 Közvetítés felvételről Gyula Város Képviselő-testületi üléséről 11.58 Műsorzárás 12.00 Képijság 20.00 Műsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Közvetítés felvételről Gyula Város Képviselő-testületi üléséről 21.40 Híradó 21.53 Közvetítés felvételről Gyula Város Képviselő-testületi üléséről 22.28 Műsorzárás 22.30 Képijság 2006. 05. 20. (Szombat) 9.30 Műsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Híradó 9.50 Közvetítés felvételről Gyula Város Képviselő-testületi üléséről 11.20 Híradó 11.35 Közvetítés felvételről Gyula Város Képviselő-testületi üléséről 12.35 Műsorzárás 12.37 Képijság 20.00 Műsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Eső előtt macedón-angol-francia film (12) 21.55 Műsorzárás 21.57 Képijság 2006. 05. 21. (Vasárnap) 9.30 Műsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Eső előtt macedón-angol-francia film (12) 11.35 A Boondockers koncertjéből 11.55 Műsorzárás 11.57 Képijság 20.00 Műsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Heti hírosszefoglaló 20.32 Én és a nagyapám magyar film 22.02 Műsorzárás 22.04 Képijság 2006. 05. 22. (Hétfő) 10.00 Műsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Heti hírosszefoglaló 10.32 Én és a nagyapám magyar film 12.02 Műsorzárás 12.04 Képijság 20.00 Műsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.25 Békéscsaba-Ferbonex Gyulai SE NBII-es férfi kézilabda-mérkőzés 21.45 Híradó 21.58 Műsorzárás 22.00 Képijság 2006. 05. 23. (Kedd) 10.00 Műsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.25 Békéscsaba-Ferbonex Gyulai SE NBII-es férfi kézilabda-mérkőzés 11.45 Híradó 11.58 Műsorzárás 12.00 Képijság 20.00 Műsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Történelmi városok: Sopron 20.29 Ferbonex Gyulai SE-Makói NKSE NBI/B-s női kézilabda-mérkőzés 21.54 Műsorzárás 21.56 Képijság 2006. 05. 24. (Szerda) 10.00 Műsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Történelmi városok: Sopron 10.29 Ferbonex Gyulai SE-Makói NKSE NBI/B-s női kézilabda-mérkőzés 11.54 Műsorzárás 11.56 Képijság 20.00 Műsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.22 Miénk itt a tér - jelentés a gyulai Kossuth téri munkálatokról 20.57 Élet-mentő: * Dohányzás * Szendvéllybetegség * Rend a lelke mindennek 21.29 Mária a harmonikás 21.45 Híradó 21.58 Műsorzárás 22.00 Képijság 2006. 05. 25. (Csütörtök) 10.00 Műsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.22 Miénk itt a tér - jelentés a gyulai Kossuth téri munkálatokról 10.57 Élet-mentő: * Dohányzás * Szendvéllybetegség * Rend a lelke mindennek 11.29 Mária a harmonikás 11.45 Híradó 11.58 Műsorzárás 12.00 Képijság 20.00 Műsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 GYULAI KORZÓ: * A fiatalok és az unió kapcsolata * Gershwin est 20.56 Hírek 2005-ből május 21.56 Műsorzárás 21.58 Képijság

SPORTHÍREK

Röplabda

A polgármesteri hivatal sportreferensei 17 csapat részvételével rendezik meg a Városi Tornacsarnokban május 20-án, holnap 9 órától a VII. Országos Röplabda Tornát. A kupára az ország minden részéről érkezett nevezés. Két kategóriában, egyszer 15 perces körmérkőzésekkel dől el a csapatok végső helyezése. A dobogós helyekért fél kettőtől folyik majd a küzdelem, reméljük még ekkor is szurkolhatunk a hazai indulóknak. (bzs)

Sakk

A Park Hotel éttermében május 20-án, szombaton 9 órától rendezik meg a Megyei Egyéni Ifjúsági Sakkbajnokságot. A versenyzők hat korosztályban, már tizenötödik alkalommal küzdenek meg a Park Kupáért. (zs-)

Tenisz

Szeged csapata május 13-án fogadta OB III.-as teniszcsapatunkat. Sajnos *Csernus István* sérülése miatt győztes állásból kellett feladnia a mérkőzést, így a végeredmény 5:4 a Tisza-partiak javára. Hazai környezetben másnap kiemelkedően jó játékkal 7:2-re diadalmaskodott a gyulai gárda Kiskunfélegyháza csapata ellen. Legközelebb május 20-án 10 órakor Debrecen, és majd május 21-én Szeghalom csapatát fogadja a gyulai együttes. (b-)

Foci

A városi bajnokságban *Csikós Gyulát* egy soron következő mérkőzéstől tiltották el. *Kovalovszki Tibor* pedig a Városi Labdarúgó Szövetség elnökségének első fokú ítélete alapján 3 soron következő mérkőzéstől letöltendő és 2 mérkőzéstől felfüggesztve büntetést kapott. (-ky)

Karate

A művelődési központ Shotokan Karate Klubjának húsz tagja vehetett részt áprilisban az SKIF-Hollandia vezető instruktorának edzésén. *Biagio Ridolfo* 6 danos mester külön kiemelte és megdicsérette a gyulaiak tudását. A karatékák felkészültségükért jutalmul két óra plusz oktatást is kaptak. Ebben a hónapban a klubtagok a Kanazawa sensei fiának országjáró edzőtáborára készülnek. (zsa-)

Futsal

Bár városunk női futsal csapata, a Gyulai Amazonok az NB I. utolsó fordulójában csupán a Tolnát nem tudta legyőzni, összesítésben a 7. helyen zártunk. Eggyel jobb helyezést is elérhettek volna a lányok, ha a csapat technikai hibáját az ellenfelek nem óvják meg sikerrel. Három mérkőzésen is 13 főt nevezett a csapat az engedélyezett 12 helyett, így lett a végeredmény a hetedik hely. (-nett)

Kézilabda

Piros lapok és győzelem



Fotó: KERÉKES ISTVÁN

Gaszó György maximálisan elégedett csapata teljesítményével

Ferbonex-Gyulai SE-Új-kígyós 30-28. NB II.-s kézilabda mérkőzés. Gyula, 150 néző. V.: *Pusztai, Sipos*. Gyula: *Szász-Moldván 6, Sarkadi 5, Mészáros 4, Szabó 4, Major, Molnár*. Csere: *Veres* (kapus), *Oláh 8, Lovász 2, Szakadati 1*. Edző: *Gaszó György*.

A lelátóról szurkolt társaiért *Mezei Zoltán*, aki a Kiskunmajsza elleni mérkőzésen piros lapot kapott a bírókkal való konfliktusáért és fegyelmi tárgyalása még folyamatban van. Az első félidő

végén a kiegyensúlyozott játéknak köszönhetően 3 gólos előnnyel mehetett az öltözőbe a csapat.

A második félidő 12. percében a piros szín a szurkolók arcán is megjelent düh formájában, amikor *Moldván János* végleges kiállítását kapott a bíróktól. A vendégek rövid időre behozták lemaradásukat, de nem sokáig örülhettek, mert a gyulaiak erős csapatszellemével átlendítette a fiúkat a holtpontra, és végül 2 gólos győzelmet arattak. A „megyei rangadón” a játéko-

sok mindegyike sokat tett a hétvégi győzelemért, amiben az is segített, hogy már nem volt ismeretlen az ellenfél játéka. *Gaszó György* elmondta lapunknak: Maximálisan elégedett csapata teljesítményével, hiszen a vezetőség bennmaradását tűzte ki célul, és egyelőre úgy tűnik, hogy az ötödik helyen zárhatják a bajnokságot. A záró mérkőzés május 20-án, Békéscsabán 15 órakor kezdődik. Az ifjúságiaknak nem sikerült a győzelem, 37-27-re kikaptak az Újkígyóstól. (basky)

Tenisz

Bays győzelmei

A Bay Zoltán Általános Iskola három megye hét csapatának részvételével rendezte meg május 5-én az I. Bay Zoltán Mini-tenisz Bajnokságot. A városi intézményben 2001 óta folyik teniszoktatás, így a házigazdák már kellően felkészültek érezték magukat ahhoz, hogy versenyen is kipróbálják tehetségüket. Ráadásul március óta már a hely is adott az iskolai sporteseményekhez Gyulaváriban.

A Bayban első osztálytól felmenő rendszerben, heti egy órában tanulnak teniszezni a gyerekek. Ezt a labdajátékot könnyen elsajátíthatóknak, játszhatóknak, élvezetesnek tartják a nevelők. Ezt bizonyítja, hogy már a legkisebbek is ügyesen bánnak az ütővel, élvezik a játékot. A miniteniszről fontos tudni, hogy némileg eltér a tenisztől, kisebb pályán, puhább labdá-

val játsszák, s még a pontok számolása is egyszerűbb.

A bajnoki mérkőzéseken, pénteken 71 kisdíjak állt pályára, s a pörgős játék ellenére is koraestig tartott a küzdelem. A Békéscsabáról, Mezőhegyesről, Orosházáról, Szeghalomról, Szentesről és Vésztőről érkezett diákok, valamint a gyulaiak összesen 120 viadalt játszottak le körmérkőzéseken. A házigazdák versenyzői kiválóan helytálltak, majd minden korosztályban született gyulai érem. A Bay iskola helyezései: 2. *Kolozsvári Fruzsina* (1. osztály), 3. *Braun Beáta* (2. osztály) és *Jován Zoltán* (4. osztály), 4. *Magyar Ferenc* (3. osztály).

A rendezvény támogatói: *Zsarnóczay és Fivére Idessüs Pékség, Ács Lajosné, Gonda Géza, Gyulai Tenisz és Szabadidő Sport Klub, Gerhard Stengel*. K.A.

Teke

Vége

Gyulai SE – Kazincbarcikai VTSE 7-1 (3155-3073 faarány). NB I.-es csapatbajnokság.

Az utolsó bajnoki mérkőzésen szép győzelmet arattak tekecsinaink és a hatodik helyen végezve biztosították a további NB I.-es szereplést. Gyulai eredmények: *Püski Lajos 516, Fekete Sándor 498, Pigniczki Pál 535, Kálnai István 520, Baksa Imre 546, Makra György 540 fa*. Ifjúsági: GYSE-Kazincbarcika 4-0.

K. I.

Kick-box

Hatodik

A Békés megyei harcművészek csapatbajnokságának hetedik fordulóját a Gyulai Kick-box klub a hatodik helyen áll. (zs-)

Labdarúgás

Pontszerzés

A szezonnyitányról elhalasztott szomszédvárosi rangadót az elmúlt hét szerdáján játszották csabai sikerrel, majd hétvégén ismét itthon léptek pályára a fiúk a vásárhelyiek ellen, begyűjtve a három pontot.

Gyulai Termál FC-Békéscsaba 1912 Előre SE 1-4 (0-2). Sok évtizeddel elteltével találkozott azonos bajnoki osztályban a két város csapata gyulai környezetben. Több mint félezeren voltak kíváncsiak a bajnokság elleni produkció kezdetére, amit a *Jobbágy Zoltán* emlékére tartott gyászszünet előzött meg. A lilák lendületével szemben fiataljaink hibái már az első félidőben döntőnek bizonyultak két vendégtalálattal. Fordulást követően csak a harmadik bekapott gól után bátorodtak fel a mieink *Kis-Szabó* szép becsületgóljával, de többre már nem tellett, sőt a hosszabbításban, a 91. percen alakult ki a végeredmény. Az 1-4 talán annyiban lehet hízog számunkra, hogy a lilák góljai közül hármat volt gyulai játékosok, *Dobi Robi* és *Juhász Patrik* közreműködésével szereztek a listavezetőknek.

Gyulai Termál FC – Hódmezővásárhely 1-0 (0-0). Szerény érdeklődés mellett a találkozó egyik kellemes részét a verőfényes időjárás jelentette. A másik bizsergető esemény a hosszabbításban szerzett és három fontos pontot jelentő találat. Kezdetől meddő mezőnyfolyányunk, kiskösdés, vendég durvaságok, színjátékok, nem utolsósorban pedig *Holczimmer* játékevezető kedélyeket borzoló dirigálása jellemezte a találkozót. Végül a dicséretesekről. 92. perc: *Kis-Szabó* a félpályáról csatát eldöntő hősies rohamával lerázva a rátámadókat, a percekkel előtte becsereült, balról érkező 17 esztendő *Szabó Sándornak* továbbít, aki a hosszú sarokba küldi a kapufa segítségével a labdát.

Holnap, szombaton a 11. Cegléd otthonába szerepel a Termál.

(christian)

Női kézilabda

Sorsdöntő volt

Kispest AC-Ferbonex Gyulai SE 22-25 (12-11). NB I. B-s női kézilabda-mérkőzés. Budapest, 50 néző. V.: *Béres, Lada*. Gyula: *Szmka – Csapó 4, Madar 7, Bacsa 4, Mahler 4, Szabó A. 6, Szabó R.* Csere: *Riczu* (kapus), *Szombathy, Czoldán, Dobi, Dobra*. Edző: *Ajtony Ákos*.

Az NB I. B-ben maradás szempontjából nagyon fontos budapesti „kirándulás” baljós előjelekkel kezdődött, ugyanis az ifjúságiak 29-25-ös vereséget szenvedtek. A felnőttek a tétnek megfelelő izgalommal és elszántsággal léptek pályára, ám az első félidő felemásra sikeredett. A második játékrész elején a mieink át-

vették az irányítást és – ami lényeges – a vezetést, s ezt a végéig a markukban tartották. A küzdelmes mérkőzés lefújása után boldogan fogadták az őket Pestre is elkísérő kitarító szurkolóik ünneplését, pedig akkor még nem tudhatták, hogy a hátralévő forduló eredményeitől függetlenül biztosították második vonalbeli tagságukat az őszi idénytől is.

Több szempontból is érdekes találkozóra kerül sor május 21-én, vasárnap 18 órakor a Városi Tornacsarnokban. Az ellenfél a Makói NKSE gárdája lesz. Előttük az ifisták küzdenek meg egymással.

O. Oláh Ferenc

A Városi Labdarúgó Bajnokság állása a XIX. forduló után

1. Csirő-Musik-Café	19	13	5	1	50-17	+33	44
2. Afít Kft	19	13	-	6	58-31	+27	39
3. Közüzem	19	9	7	3	40-29	+11	34
4. UMATO	19	10	3	6	48-28	+20	33
5. Kórház	19	10	2	7	37-23	+14	32
6. Tüdők.-Göndöcs	19	9	3	7	38-31	+7	30
7. Vám-Zoll-Platz	19	9	3	7	37-35	+2	30
8. Fama-Nett	19	9	2	8	51-27	+24	29
9. Attila FC	19	5	6	8	28-32	-4	21
10. Határőrség	19	5	5	9	42-40	+2	20
11. Bicere 68	19	6	2	11	24-42	-18	20
12. KÖVIZIG	19	4	4	11	26-60	-34	16
13. Elektro-Vill	19	4	2	13	33-74	-41	14
14. Húskombinát	19	2	6	11	21-64	-43	12

Gyermeknap meglepetés

szülőknek és gyermekeknek a Park Hotelben!

A gyermeknapon, május 28-án vasárnap egész napos (10-17 óráig) gyermekmegőrzést vállalunk.

Programok: vidám játékok, arcfestés, rajzverseny, kreatív foglalkozások, pancsolás a szálloda medencéjében. **Délben** kakaóval és kaláccsal vendégljük meg gyermekét.

Részvételi díj: 1000 Ft/fő

Cím: Gyula, Part u. 15. Telefon: 66/463-711

Magyarország egyik vezető bankjának kínálatából:

JÓKONDÍCIÓKKAL lakossági- és befektetési számla nyitása; bankkártya- és hitelkártya-ügyműködés. SZEMÉLYI KÖLCSÖN felvétele akár ingatlan fedezete nélkül, akár ingatlanfedezettel. A fedezettel felvett lehet jövedelem igazolásával, de lehet anélkül is. A személyi kölcsönökre MOST HAT HAVI KEDVEZMÉNY.

KÖZVETÍTŐI DÍJ NINCS! Keresse Gombkötő Lajosné mobilbankkártyát! Tel.: 06-20/203-3790

MERCEDESZ Sport Bolt

nyílik május 22-én, hétfőn a Bodoki u. 11. szám alatt, az OTP mögött. A kínálatban: Nike, Fila, Mission sportruházat és cipő

Nyitva: hétfőtől-szombatig 8-18 óráig. Várjuk a Kedves Vásárlókat!

APRÓHIRDETÉS

ÉPÜLETINGATLAN

A Rákóczi u.-T u. sarkán 3 éve épült sorházi lakás (71 nm) eladó. Érd.: 70/2007666.

Ingatlanokat keresünk megvételre Gyulán és környékén külföldi megbízóink részére! Frekvenciát helyen lévő exkluzív kialakítású ingatlanok közvetítését vállaljuk külföldi partnereink részére. Tel.: 633-744, Tel./fax: 361-124. Mobil: 20/66-26-966, 20/66-26-967, 20/66-26-968.

Paradicsomi lakótelepen, harmadik emeleti 1 + 2 fősobás egyedi gáz- és vízorás, felújított lakás eladó. Érd.: 30/23-91-466.

Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserépkályha fűtésű családi ház sok mellékepplettel, levasztható telekkel eladó. Érd.: 30/49-75-380.

Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti téglablokkos, jó állapotú, konvektoros, nagykonyhás, 2,5 szobás, 70 nm-es lakás eladó. Érd.: 361-869, 30/36-22-730.

Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közművesített családi ház eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.

Gyulaváriban, Sírály utcában 2176 nm-es telken ház eladó. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: Gyula, Pfiffner P. u. 9. **Gyula, Bem u.** 16. sz. alatti 2 szobás családi ház sürgősen eladó, vagy értékegyeztetéssel kertés házra cserélhető. Irányár: 10,5 M Ft. Érd.: 30/44-34-408.

Gyár u. 20. sz. alatt 2 szoba, fürdőszoba, gázkonvektoros, garázos utcai házrészemet eladásra vagy cserére ajánlom I-1,5 szobás, I-II. emeleti erkélyes lakásra. Érd.: 464-821.

Budapest krt. 3. 2,5 szobás, 70 nm téglablokkos, egyedi gázos, konvektoros, nagykonyhás, új konyhabútor, rozsdamentes tűzhely, erkélyes, redőnyös, felújított lakás eladó vagy budapestire cserélhető. Érd.: 632-970, 20/21-65-270.

Gyulán a Budapest krt.-n X. emeleti 53 nm-es, teljesen felújított lakás eladó, városra néző panorámával. Érd.: 70/52-97-198.

Gyula, Kapa u. 24. sz. családi ház eladó 1000 nm-es telken. Érd.: 70/77-11-488.

Gyula, Budapest krt. 4. III. emeleti, 69 nm-es 2,5 szobás, nagykonyhás, egyedi gázos lakás eladó vagy cserélhető 1,5 szobás I. emeleti lakásra értékegyeztetéssel. Érd.: 642-568.

Gyula, Apor tér 11. sz. alatt ház eladó. Érd.: 362-169.

Gyulán, Blánár u. 7. sz. alatt, csendes helyen, városközpontban 970 nm-es telek eladó, bontásra való házzal, 4 lakásnak is megfelel. Érd.: 30/43-31-206. **Gyulán,** Toldi M. u. 1. sz. alatti 3 szobás, ebédlős összkomfortos, kertcs családi ház eladó. Érd.: 632-008, 30/56-95-711.

Sürgősen eladó Gyulán a Budapest krt.-on II. emeleti egyedi gázos, vízorás redőnyös, téglalakás, 2 szobás, 55 nm-es erkélyes lakás. Érd.: 20/34-76-539, 20/46-18-455.

Gyulán a Vértanúk útján, főútvonal mellett 3 szobás összkomfortos, családi ház eladó. Érd.: 20/94-62-984.

Gyula, Bem u. 5. sz. alatti 4 szobás padlásteres családi ház eladó vagy 2,5 szobás lakásra cserélhető értékegyeztetéssel. Érd.: 467-231, egész nap.

Gyula, Villa u. 13. sz. 2,5 szobás régi építésű, összkomfortos családi ház 120 nm + fűtött garázs 35 nm + mellékepplettel, ipari árammal eladó, vagy lakásra cserélhető. Érd.: 20/53-74-553.

Gyula, Tormássy tér 2. sz. ház eladó. Érd.: 462-508. **Gyula,** Kodály Z. u. 5. sz. alatti 3 szobás, bentéves falazatú ház eladó 1049 nm-es telken. Bontásra esetén 4-es társasház építhető. Érd.: Gyula, Kodály Z. u. 5/A.

Gyulán, belvárosi, 82 nm-es társasházi lakás azonnal beköltözhetően eladó. Érd.: 463-725, 20/92-91-681.

Gyulán, Hársfa u. 34. alatt fűrdőhöz közel 1968-ban épült sátorretetős téglaház realis áron eladó. Érd.: Gyula, Hársfa u. 37. 642-281.

Németvárosban kétfélegenerációs 7 szobás családi ház, 700 nm telken eladó. Irányár: 26,5 M Ft. Érd.: 20/44-72-423.

Budrion földszinti, 2 szobás, erkélyes, téglablokkos, konvektoros lakás, csendes lépcsőházban lomkamrával eladó. Érd.: 633-929.

Gyulán, az Eötvös u.-ban előkertes társasházban földszinti 64 nm-es erkélyes lakás garázzsal pincével eladó. Érd.: 465-508.

Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontható ház 344 nm telken eladó. Érd.: 30/95-27-483.

Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt vagy külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.

Gyulán, belvárosi, fűrdőközei, összközműves, garázos ház, 510 nm telken eladó. Érd.: 632-076.

Gyula, Törökzugiban 2 szobás, erkélyes, magasföldszinti, egyedi vízorás, hőmérés lakás sürgősen eladó. Irányár: 7,5 M Ft. Érd.: 30/58-08-181.

Gyula, Bárony u. 1. sz. alatt polgári ház 813 nm telken, mellékeppletekkel eladó. Érd.: 30/58-98-684. **Damjanich utcai** 3 szobás, 130 nm-es felújított, nagy teraszos családi ház eladó 21,9 M Ft. Érd.: 20/52-17-937.

Móra Ferenc utcában 3 szobás családi ház nagy kerttel eladó. Érd.: 362-916, 30/41-93-006.

2 szobás családi ház, összkomfortos, 500 nm-en eladó az Agro-Hotel-től 200 m-re. Érd.: 20/95-35-138.

Ház eladó Mátyás K. u. 45/A. alatt padlásteres, lakható mellékepplettel 670 nm. Érd.: 20/91-29-602.

3,5 szobás családi ház eladó Gyulaváriban. Érd.: 30/55-66-881.

Gyulán, Eminescu u. 43. és Kapa u. 8. alatt lévő

sarok lakóingatlan eladó. Irányár: 13 M Ft. Érd.: Gyula, Kapa u. 8.

Paradicsomban 1 szobás I. emeleti lakás eladó. Érd.: 30/55-81-953.

Eladó Gyula, Bartók B. u. 5. sz. alatti 1 szobás földszinti, egyedi gázos lakás. Érd.: Gyula, Honvéd ltp. 22. III. 11.

Gyula, Mátyás kir. u. 13. sz. alatt, kórházhoz és fűrdőhöz közel 2 szobás, 77 nm-es polgári ház, kis kerttel műhellyel eladó. Irányár: 17,5 M Ft. Érd.: 30/96-77-569.

Békes belvárosában (Kossuth u. 2. III. e) 62 nm-es, 2 szobás, erkélyes lakás, azonnali beköltözéssel, realis áron eladó. Érd.: 70/77-18-902, 15-19 óráig.

Gyula, Dobay u. 6/2. sz. alatti házfűrészes eladó. Érd.: 30/41-64-143.

Gyulán a városközpontban (a régi OTP felett) három szobás lakás eladó önálló padlástérral. Érd.: 361-679, délelőtt.

Gyula, Budrio ltp. fsz. téglablokkos, parkettás, 56 nm-es, 2 szobás lakás eladó. Érd.: 464-292.

Gyulán, 3 szoba + ebédlő, központi fűtéses, rendezett 700 nm telken csendes belvárosi utcában családi ház eladó. Érd.: 20/92-04-725.

Törökzugi sor 16. III. 12. hőmennyiségmérős, légkondicionált belüli hőszigetelt páraelszívós 68 nm háromszobás lakás Gyulán eladó. Irányár: 7,4 M Ft. Érd.: 30/65-69-650.

Gyulán, Csabai úton 72. két szoba, összkomfortos ház nagy kerttel beépíthető tetőtérrel eladó. Irányár: 10 M Ft. Érd.: 30/66-58-382.

Sürgősen eladó Gyula, Kálmán u. 12. sz. alatti családi ház. Érd.: a helyszínen.

Eladó Gyulán, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás, családi ház 50 nm-es mellékepplettel a kórház közelében, értékegyeztetéssel csere első emeletig. Érd.: 70/36-16-544.

Gyulavári, Újélet u. 26/A sz. alatti 4 szobás tetőtér-beépítéses ház eladó. Irányár: 14 M Ft. Érd.: 70/53-23-923.

Pósteleki úton kétszobás, földszinti lakás mérőkkel eladó. Irányár: 6,4 M Ft. Érd.: 633-301, 30/51-69-313.

Keresek Gyulán I. vagy II. emeleti 2 szobás egyedi gázos erkélyes, középső lakást megvételre. Érd.: 70/63-39-205.

Székeley Aladár utcában négylakásos társasházban, négy szobás lakás garázzsal együtt eladó. Érd.: Gyula, Székely A. u. 7/4. 633-647.

Kétszintes sorház eladó a Törökzugban. Érd.: 20/38-57-123.

Sürgősen eladó Gyulán a Budapest krt.-on 1 + 2 fősobás, hőmennyiségmérős lakás. Érd.: 30/54-70-168.

Sürgősen eladó Gyulán a Budapest krt.-on 1 + 2 fősobás, hőmennyiségmérős lakás. Érd.: 30/39-85-532.

Eladó vagy cserélhető Budapest krt.-i 3. emeleti, 3 szobás felújított klímás, lakás, csere 2 szobás II. emeletig. Érd.: 70/94-41-380.

Gyulán, Semmelweis utcában ház eladó. Érd.: 20/33-48-511.

Dobozon sürgősen eladó padlásszobás családi ház, szép csendes helyen központhoz közel 4 szobás + nappalis, pincével, mellékepplettel vízre nyíló kerttel 380 V bekvető. Érd.: Gyula, Eszperantó tér 3.

Budapesten, Baross utca 131. sz. alatti társasházban 59 nm-es lakás fiatalosban, berendezve sürgősen eladó. Érd.: 70/37-06-575.

Gyulán a Földvári u.-ban 102 nm-es családi ház eladó. Érd.: 30/21-85-975.

Eleken, 3 szobás, konyha, fürdőszoba, 2 előszoba, nagy kerttel téglaház eladó. Irányár: 3,7 M Ft. Érd.: 70/24-09-438.

Romanóvárosban 120 nm-es, 3 szoba + nappalis családi ház eladó. Irányár: 10,9 M Ft. Érd.: 20/44-72-423.

A fűrdőtől 5 percre rendezett családi ház eladó 776 nm-es telken. Érd.: 30/65-39-125, 642-429.

Belvárosban közel 3 éves, 3 szoba + nappalis szép családi ház 120 nm alapterülettel, 550 nm telken eladó. Érd.: 20/44-72-423.

Sarkad, Szalontai u. 34. sz. 3 szobás, összkomfortos családi ház pincével mellékepplettel 2120 nm-es telken eladó. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 20/96-40-681.

Gyula, Mágocsi u. 4. sz. alatti IV. emeleti, 2 szobás, középső lakás eladó vagy értékegyeztetéssel gyulai családi házra cserélhető. Érd.: 466-582, 20/99-74-130.

Sarkadon 2 szobás 90 nm-es összközműves téglafalazatú ház, vegyes + gázfűtésű eladó. Lakáscsere érdekel, második emeleti 1 + 2 fősobás, esetleg 2 és fél szobásra. Érd.: 30/50-19-903.

Gyula, Paradicsomban 3 szobás amerikai konyhás, igényesen felújított lakás eladó. Érd.: 460-429, 70/29-69-480.

Sürgősen eladó Budapest krt.-on 700 nm-es nagykonyhás egyedi téglalakás. Érd.: 463-339, 30/45-68-472.

Gyulaváriban, Horgász u. 7. sz. 3 szobás ház eladó. Érd.: 20/92-53-121. Érd.: 20/92-53-121.

Belvárosi II. emeleti 2 szobás, egyedi lakásomat elcserélném hasonló adottságokkal rendelkező földszinti 1,5 szobásra, értékegyeztetéssel. Érd.: 642-354, délután.

Nyolcadik emeleti 1 + 2 fél szobás belső hőszigetelt, felújított lakás eladó kedvező áron, vagy cserélhető kertés házra. Érd.: 70/57-67-143.

Törökzugi soron IV. emeleti 1,5 szobás középső lakás eladó. Érd.: 70/26-21-516.

Gyula, Budrio ltp.-en III. emeleti 2 szobás, hőmennyiségmérős, klímás lakás új konyhabútorral eladó. Irányár: 7,3 M Ft. Érd.: 30/29-45-810.

Békkécsabán, Jaminában 4 szoba, nappalis, dupla garázos családi ház 1000 nm-es telken 23 M Ft-ért eladó. Érd.: 30/23-43-450.

Gyulán a Budapest krt.-on X. emeleti 53 nm-es telken felújított lakás eladó városra néző panorámával. Érd.: 70/52-97-198.

Nyolcadik emeleti 1 + 2 fél szobás, belső hőszigetelt, felújított lakás eladó kedvező áron, vagy cserélhető kertés házra. Érd.: 70/57-67-143.

Eladó Sarkadon extrán felújított 120 nm-es ház, a porta főlázásra alkalmas, fűtött garázs, gyulai lakáscsere is érdekel értékkülönbözettel. Érd.: 30/47-94-965.

Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt vagy külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.

Gyulán a fűrdőtől 50 m-re 100 nm-es családi ház parkosított telken eladó. Irányár: 28 M Ft. Érd.: 20/66-26-967.

Gyulán a Németvárosban 222 nm alapterületű családi ház eladó. Telekméret 882 nm. Irányár: 18 M Ft. Érd.: 20/66-26-966.

Belvárosban magasföldszinti 59 nm-es egyedi tömblakás eladó. Irányár: 12,8 M Ft. Érd.: 20/66-26-968.

Gyulán a fűrdőtől 300 m-re, családi ház 432 nm-es telken eladó. Irányár: 18 M Ft. Érd.: 20/66-26-968.

Gyulán a belvárosban téglalapítású családi ház eladó. Irányár: 15 M Ft. Érd.: 20/66-26-967.

Fürdőövezetben 107 nm-es családi ház eladó gyönyörűen parkosított kerttel. Irányár: 14 M Ft. Érd.: 20/66-26-966.

Gyulán a Budapest krt. 6. sz. alatt 2 és fősobás felújított, téglablokkos, egyedi víz, gázos lakás eladó. Érd.: 462-574, 20/25-13-662.

Zadányban a Ságvári u. 25. szám alatti családi ház, nagy telekkel eladó. Víz, gáz, villany bevezetve. Érd.: 947-347, 642-229.

KIADÓ

Gyula központjában társasházi lakás, kertés ház + garázs kiadó. Érd.: 30/31-35-484.

Bükklaján, a **festői szépségű Kácsos** összkomfortos üdülői olcsón kiadó. Érd.: 461-725.

Kertes házban 1 szoba bútorozva 2 fő részére kiadó, közös mellékhelyiségek használatával. Érd.: 465-965.

I. emeleti egyedi mérőkkel felszerelt, bútorozatlan, 2 szobás lakás Béke sgt. 31. sz. alatt kiadó vagy eladó. Kaució szükséges. Érd.: 70/24-79-135.

Egy szoba + fürdőszoba kiadó külön bejáratú. Érd.: Gyula, Kolozsvári u. 26/B, 642-254.

Albérőtársast keresünk, főberőt nélkülülő bútorozott törökzugi lakásba, egyedi gáz, víz (fűrő, nő, középkorú). Érd.: 462-723, 30/90-84-557.

Gyula 1 fő részére, bútorozott, új sorházban konyha fűrdőházzal albérlet kiadó. Érd.: 361-415.

Gyulán a Paradicsomban 1 szobás lakás kiadó. Érd.: 20/88-60-181.

Sífokon 3 szobás nyaraló vízközelben kiadó, zárt parkolóval. Érd.: 362-072, 20/94-47-628.

Gyulán a belvárosban I. emeleti 2 szobás egyedi mérőkkel felszerelt lakás hosszú távra kiadó. Érd.: 361-015.

Középkorú gyermektelen párnak szoba kiadó. Érd.: 468-835.

Gyula belvárosában kertés ház albérletbe kiadó. Érd.: 465-967.

Gyulán belvárosban 1 szobás, egyedi mérős összkomfortos lakás kiadó vagy eladó. Érd.: 30/22-84-307.

Gyulán a belvárosban I. emeleti, 2 szobás, egyedi mérőkkel felszerelt lakás hosszú távra kiadó. Érd.: 361-015.

GARÁZS

Gyulán a Bárdosban garázs eladó. Érd.: 30/41-89-613.

Gyulán a Bárdosban sürgősen garázst vennék 500 ezer Ft-ig. Érd.: 465-083.

Gyulán az Észak-Törökzugi soron tömb alatti 18 nm fűtött garázs eladó. Érd.: 70/36-16-544.

Garázs kiadó a vasútállomás közelében. Érd.: 30/46-94-357.

Garázs kiadó Gyula, Béke sgt. 62. I. 3. Érd.: a helyszínen és 70/24-38-532.

Garázs eladó a tizeleteresek melletti garázssoron, vízorás, szerelőakna, magas padlástér. Érd.: 632-627, 70/25-25-457.

Gyulán a Bárdosban garázs eladó. Érd.: 20/32-50-117.

TELEK, KERT, FÖLD

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL, az új építésű, közművesített, németvárosi kertvárosban eladók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Eladó 2372 nm telek Gyulán, a Hunyadi utca végén, Kisórkőjárásnál. Telephelynek vagy vállalkozásra is alkalmas, gáz, fűtött kút van. Érd.: 30/97-35-417.

Gyula, Ilosvai utcában építési telek eladó. Érd.: 362-169.

Henei úton gyümölcsfákkal telepített, villanyal ellátott kert eladó. Érd.: 20/398-09-58.

Gyula, Madách u.-ban telek eladó, területe 5105 nm. Érd.: 632-169.

Gyulán a T utcában 350 nm megosztás előtt álló építési telek közművesített utcában eladó. Érd.: 465-342.

Csirkeház 3,5 hektár földdel eladó 6 M Ft-ért. Érd.: 70/26-15-544, este.

Gyulán a Várúrdó közvetlen közelében 630 nm építési telek eladó a Gábor Á. és Tiborc u. közt a Fehér ló u.-ban. Érd.: 30/26-41-335.

Gyulán építési telek üzlettel vagy nélkül eladó. Érd.: 361-415.

5 ha szántó 100 AK Gyula külterületén eladó. Érd.: 362-117.

A Mátra lábánál, Sirokon 700 nm telek közművesíthető üdülőnek, lakásnak befektetésnek alkalmas eladó. Érd.: Gyula, Kerecsényi u. 30/A.

Jánosugiban 1375 nm föld (villany, víz) és kis faházzal eladó vagy bérbeadó. Érd.: 465-725.

Pósteleki úton 1100 nm gyümölcsösökter eladó épít-

tési telek kialakítható, víz, villany van. Érd.: 20/92-55-097.

Sándorhegyen a megyesben 1500 nm földterület eladó víz mellett, jelenleg lucerna van benne. Érd.: 20/25-29-285.

Gyulán a Szilvásban 962 nm-es bekerített telek villannyal, fűtött kúttal eladó. Érd.: 30/62-84-790.

Gyula, Bajcsy-Zs. utcában 2214 nm építési telek 7 lakás engedélyes tervvel eladó. Érd.: 30/28-47-002.

1,3 ha szántó eladó 42 Ak. a volt állami gazdaság mögött. Érd.: 30/61-98-237.

NÉVNAPOK

Május

19. péntek: *Ivó, Milán*
20. szombat: *Bernát, Felícia*
21. vasárnap: *Konstantin*
22. hétfő: *Júlia, Rita*
23. kedd: *Dezső*
24. szerda: *Eszter, Eliza*
25. csütörtök: *Orbán*

Ne feledkezzen meg szeretteiről, ismerőseiről!

ANYAKÖNYV

HÁZASSÁGKÖTÉS:

Hirth Beáta és Mikó János.
SZÜLETÉS: Kis Zoltán és Ruzsa Kornélia leánya Petra Sára.

HALÁLESETEK: Petruszán Mihályné Márk Virág (1921), Gémes József Ferenc (1923).

ÜGYELET

Gyógyszertári ügyelet: május 19-én a Coronella patika (Nürnbergi u. 1/B), 20-án, 22-én, 24-én és 26-án az Erkel Patika (Kossuth utca 4.) 21-én, 23-án és 25-én az Árpád (Árpád u. 18.) patika az ügyeletes.
Városi központi orvosi ügyelet (Dob utca 3.): 463-004
Tűzoltóság: 105 **Rendőrség:** 107 **Mentők:** 104 **Segélyhívó:** 112

Olvassni mindig jó!
Gyulai Hírlap.

Szerkesztőségünk bútorokat kapott Gerhard Stengeltől

Segítség kell a szállításhoz



Fotó: KERÉKES ISTVÁN

Idén négy szállítmány érkezett városunkba 500 ezer euro értékben. Szerkesztőségünkben (képünkön balról jobbra) Mikus Évától és Gerhard Stengeltől Mocsár-Pörjés József főszerkesztő és Krisztován Anna szerkesztő vette át a bútorokat

Gerhard Stengel, Gyula város díszpolgára, akit adományozóként ismernek a gyulaiak, immár 12 éve segíti az itt élőket. A nyugalmazzott német tűzoltóparancsnok kezdetben több segélyszállítmányt juttatott térségünkbe, több éve azonban a németországi cégektől és magánszemélyektől gyűjtött adományokat ajándékként osztja szét Gyulán és Békés megyében.

A Bad Vilbéli és gyulai tűzoltók közreműködésével fel- és lepakolt szállítmányok sora érkeznek városunkba, s ha ő esetleg nincs is személyesen

Gyulán, akkor segítők – Szigeti Antal, Mittag Mónika, Mikus Éva, Koppányi György és felesége – gondoskodnak arról, hogy az ajándékok eljussanak az intézményekhez, közösségekhez, családokhoz és magánszemélyekhez.

Az édességek és egyéb élelmiszerek mellett gyógyszeremlékeztetőket, gyógyászati segédeszközöket és gyakran bútorokat, ruhákat is juttat városunkba Gerhard Stengel. Többek között szerkesztőségünkben is több olyan bútor darab van már, amelyet városunk díszpolgárától kaptunk. Legutóbb

egy tárgyalóasztalt és hozzá székeket adott át szerkesztőségünknek.

Idén már négy szállítmány érkezett városunkba mintegy 500 ezer euro értékben. Ezeknek a fuvar költségét maga az adományozó és a Christopher Egyesület vállalja magára, de mások segítségére is számít Gerhard Stengel. Most egy 40 ezer euro értékű gyógyszeres rakomány szállításához keres szponzorokat, a fuvar költség ez esetben 600 euro. Aki segíteni szeretnének, szerkesztőségünkben is jelentkezhetnek. (a-)

ELMONDOM

Réti Piroska jegyzete

Változatlanul

Livi néni, öreg barátnőm (ahogy saját magát szokta nevezni), kicsit el van keseredve. A napokban azon dühösködött, lassan már egyebet sem lehet hallani a tévében, olvasni az újságokban, mint hogy minek mennyivel megy fel az ára, meg hány embert kell majd elbocsátani. Pedig igencsak jól emlékszik, alig néhány hete éppen arról győzködtek mindenkit a választáson győzelmet arató pártok, hogy nincsen semmi baj, s nem mondanak igazat azok, akik tragikus képet festenek a pénzügyi állapotokról. Ma meg a gáz-, gyógyszer-, kenyér-, üzemanyag-áremelés, az adók emelése, a tandíj visszaállítása, a közszférában kilencven ezer munkahely megszüntetése viszi a prímet a hírekben. Livi néni nem is ment el szavazni, mert nem tudta eldönteni, kinek is adjon igazat. Ráadásul szellemileg teljesen friss, ezért arra is pontosan emlékszik, hogy az elmúlt húsz évben hányszor és kik próbálták meggyőzni őt a nadrágszíj meghúzásának fontosságáról a boldog jövő reményében.

– Igen, bármilyen meglepő, én most is elhiszem, hogy csak egy kicsit kell még szenvedni, s utána jobb lesz minden! Negyven éve ezt csinálom, éppen vénségemre változzak meg? Meg aztán mondd meg őszintén: van más lehetőségem? – szegezte nekem a kérdést...

PÁLYÁZAT

Összeállította: Dancs László

Kereskedelemfejlesztés

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium döntése alapján az ITDH Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Közhatalom Társaság által meghirdetett, kezelt és finanszírozott pályázati rendszer magyar termékek és szolgáltatások versenyképességének javítását, külpiazi értékesítését kívánja elősegíteni. (Magyar terméknek minősül az a termék, amelyet Magyarországon állítanak elő, és a belföldön hozzáadott érték meghaladja a termelői ár 51%-át.) **Pályázatot nyújthatnak be:** belföldi székhelyű gazdasági társaságok, közhasznú társaságok, szövetkezetek, egyéni vállalkozók, valamint szakmai alapon szerveződő egyesületek, szövetségek, területi önkormányzatok, az MKIK és területi szervezetei. **Támogatási jogcímeik:** külföldi kiállítások való részvétel, kísérő rendezvény szervezése, nyomdai úton előállított kiadványok, elektronikus adathordozók, hirdetések megjelentetése, piaci szervezet egyes költségei, nemzetközi szervezeti tagdíj, megfelelőség-tanúsítási eljárás. A pályázati rendszer keretében vissza nem térítendő támogatás igényelhető. **Benyújtási határidő:** 2006. november 6-ig folyamatos. További információk: www.itd.hu/palyazat.

1 db 30 nm-es garzon
1 db 82 nm-es lakás erkéllyel

ELADÓ

GYULA, KARÁCSONYI JÁNOS UTCA 22.
ÉRDEKLŐDNI: 20/9568-137 spaimpex@freemail.hu

FELHÍVÁS

A W-GO 2004 Ingatlanfejlesztő Kft. 9652 m² alapterületű „PERLA” Bevásárlóközpontot létesít a Gyula város Temesvári u. 9082/1 és 9082/2 hrsz. alatti ingatlanon. Az építési engedély határozat és a helyszínrajz kifüggesztésre került a Városházán. Az építési engedélyterveket a Mérnöki és környezetgazdálkodási osztályon lehet megtekinteni az érintetteknek.

FELHÍVÁS

Gyula Város Önkormányzatának Városgazdálkodási Igazgatósága felhívja a város lakosságának és üdülővendégeinek figyelmét, hogy **2006. május 22-én, rossz idő esetén május 23-án vagy május 24-én és 25-én** Gyula város belterületén 22 órai kezdettel

FENDONA 10 EC

és

PIRIMOR

vegyszerekkel földigépes levéltetű elleni irtást végeztet.

A felhasznált vegyszerek emberekre és meleg vérvű állatokra nem, de a méhekre mérsékelt veszélyes. Kérjük a lakosságot, hogy a jelzett időpontban az ablakokat csukják be, és a méheket ne engedjék ki a területre! Az esetleges erős zaj, valamint a pár percen át érezhető enyhén kellemetlen szag miatt kérjük szíves elnézésüket és megértésüket.

Gyula Város Önkormányzatának Városgazdálkodási Igazgatósága

IDŐJÁRÁS GYULÁN

www.met.hu

Péntek: záporok várhatók, 15°C–25°C, 11 km/h déli szél
Szombat: záporok várhatók, 12°C–27°C, 7 km/h déli szél
Vasárnap: záporok, zivatarok, 17°C–20°C, 14 km/h déli szél
Hétfő: derült idő várható, 11°C–24°C, 4 km/h változó szél
Kedd: napos idő várható, 13°C–29°C, 7 km/h délkeleti szél
Szerda: napos idő várható, 13°C–28°C, 5 km/h délkeleti szél
Csütörtök: időnként felhős, 12°C–25°C, 7 km/h változó szél

Részletesebb információ az OMSZ Meteorológiai tájékoztatás emelt díjas hívásain, vezetékes telefonról 06/90-504-001 (360 Ft/perc+áfa) és mobiltelefonról 06/81-320-098 (240 Ft/hívás+áfa)

KÖZTERÜLET-FIGYELŐ

A Városgazdálkodási Igazgatóság tájékoztatása alapján a május 22. és 26. közötti időszakban Gyula város közterületein az alábbi munkálatok folynak.

Szennyvízcsatorna-építési munkák folynak Máriafalván a Sarkadi úton. Újváriban a Szőlőskert és a Duzzasztó utcában. Óváriban a Bástya u., a Dancza u., a Darvas J. u., a Fehér-Körös u., a Kinizsi u., a Kisbök u., a Kisvasút u., a Kökény u., a Malom u., Malomsor u., a Petőfi u., a Sport, a Széchenyi u., a Tábor u., az Újsor u. és a Vértes utcában. A belvárosban a Dózsa György u., Szentháromság u., a Szt. István u. és a Varsándi utcában. Szentpálfalván az Aranyág u., a Bercsényi u., a Bem téren, Dombi u., a Lenkei u., a Csokonai u., Szigligeti u., Knézház u., a Vasvári P. utcában, illetve a Henyei úton és a Csikoséri soron kivelezési munkálatok folynak. Ajtósfalván a Hódi u., a Pósteleki u., a Fűrj u. és a Fecske utcában kivelezési munkálatok folynak. A Széchenyi, a Zrínyi Miklós, a Hódi utcákban szakaszosan felpályás útlezárásra kell számítani. A Kossuth teret teljes szélességében lezárták. A forgalomban résztvevők körültekintően közlekedjenek a belvárosban a megváltozott forgalmi rend miatt. A Vásárhelyi Pál utcában (buszpályaudvar) tilos személygépkocsival behajtani. Az időjárás és egyéb, előre nem kalkulálható befolyásoló tényezők a munkák menetében változást okozhatnak. A munkálatok által okozott kellemetlenségek miatt az illetékesek a lakosok megértését kérik.

Építőanyagok szuper akciós áron
(tégla, béléstest, cement...) **ingyenes kiszállítással, daruzással.**

Megkezdttük GIPSZKARTONLAPOK és kiegészítők forgalmazását.

HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ RENDSZEREK szuper akciós áron (zsákos, vödörös vakolattal, azonnali színkeveréssel).

ITT A TAVASZ! FESSEN ÚJRA! Akciós falfestékek (Héra, Tilatex, Diszperzit, Poli-farbe, Spektra) számítógépes színkeveréssel.

Burkolóanyagok 10–20–30–40% kedvezménnyel.

HIDROMASSZÁZS ZUHANYKABIN mélytálcás **149 900 Ft helyett 99 900 Ft.**

Folyamatos akcióinkról érdeklődjön üzletünkben.

Áraink az áfát tartalmazzák! **FERBONEX Üzletház** Akciónk a készlet erejéig érvényes.

Gyula, Siórét 11. • Tel./fax: (66) 468-639, tel.: (70) 455-3669, (70) 455-3660, (70) 455-3650.
Nyitva tartás: h.–p. 8–17, szo. 8–12. www.ferbonex.hu • E-mail: ferbonex@ferbonex.hu



GYULAI HÍRLAP
Telefon: 562-500 • E-mail: gyulaihirlap@gyulaihirlap.hu

Főszerkesztő: Mocsár-Pörjés József • Szerkesztő: Krisztován Anna • Fotóriporter: Kerekes István • Szerkesztőség: 5701 Gyula, Petőfi tér 3., pf.: 23., telefon: 66/562-500, 66/562-502, telefon/fax: 66/562-501 • E-mail: gyulaihirlap@gyulaihirlap.hu • Honlap: www.gyulaihirlap.hu • Kiadó: Gyula Város Önkormányzata, 5701 Gyula, Petőfi tér 3., pf.: 44., telefon: 66/526-800 • Terjesztő a Köröshír Kft., 5000 Szolnok, Tószegi u. 5. és a Gyulai Hírlap szerkesztősége. Előfizethető Gyulán a szerkesztőségben és a kézbesítőknél. **Előfizetési díj:** egy hónapra 380 Ft, negyed évre 1100 Ft, fél évre 1800 Ft, egy évre 3200 Ft • Szedés, tördelés: Gyulai Hírlap, 5700 Gyula, Petőfi tér 3. • Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt., 5600 Békéscsaba, Luther u. 5/B. **Felelős vezető: Garai György** • HU ISSN 0238-7921 • A Gyulai Hírlap bármely részének másolásával és bármilyen jellegű felhasználásával kapcsolatos minden jog fenntartva. A Gyulai Hírlapból cikket, értesülést csak a forrás megjelölésével lehet átvenni.